
روزنامه  فرهنگی، اجتماعی، 
سیاسی، اقتصادی  و ورزشی           

 دوشنبه 18 فروردین 1404
 8 شوال 1446
 7 آوریل 2025
شماره 4329

8 صفحه
سال پانزدهم

قیمت: 5000 تومان

  

مروری بر آنچه در ایستگاه 
25  برای سرنشینان قطار  

شماره 24 لیگ برتر رخ داد؛ 
بدشانسی و  

خوش شانسیِ 
همزمان تیم‌های 

اصفهانی
6

 آگهی تجدید مناقصه 

 علی اصغر حاج حیدری- شهردار خمینی‌شهر

نوبت اول

م الف: 1901984

شهرداری خمینی‌شهر در نظر دارد  بهره‌برداری از خطوط داخلی خمینی‌شهر را ثبت در سامانه تداركات دولت به شماره ۲۰۰4۰۹۳۲۹۸۰۰۰۰01 مورخه 1404.1.10 را از 

طریق سامانه تداركات الكترونیكی دولت برگزار نماید.
 كلیه مراحل برگزاری فراخوان از دریافت و تحویل اسناد فراخوان تا بازگشایی پاكت‌ها از طریق درگاه سامانه تداركات الكترونیكی دولت )ستاد( به آدرس

www.setadiran.ir انجام خواهد شد.
متقاضیان شركت در فراخوان در صورت عدم عضویت در سامانه، نسبت به ثبت نام و دریافت گواهی امضای الكترونیكی )به صورت برخط( برای كلیه صاحبان امضای 

مجاز و مهر سازمانی اقدام لازم را به عمل آورند.
مواعد زمانی: تاریخ انتشار فراخوان: 1404.1.18

مهلت دریافت اسناد فراخوان: 1404.1.25
مهلت ارسال پیشنهادات: 1404.2.6
زمان بازگشایی پاكت‌ها: 1404.2.6

نوع و مبلغ تضمین شركت در فرایند ارجاع كار: ضمانتنامه بانكی یا سپرده نقدی 
اطلاعات تماس و آدرس دستگاه: خمینی‌شهر میدان قدس شهرداری مركزی 33641415

نماینده نجف‌آباد با انتقاد از کشت محصولات کشاورزی غیرضروری در کشور 
گفت: کاشت هلو مهم‌تر است یا فرونشست اصفهان؟ هلو مهم است یا آب 

آشامیدنی یزد؟ اولویت‌هایمان را قاطی کرده‌ایم.
ابولفضل ابوترابی درباره تنش آبی بین دو استان اصفهان و یزد گفت: جنگ، 
جنگِ آب است؛ ما بارها و سال‌های متمادی این اخطار را داده بودیم و 
حتی استعفای دسته‌جمعی نمایندگان اصفهان در مجلس دهم داشتیم. 
دو دوره قبل، حدود ۸ سال پیش که ما استعفای دسته‌جمعی نماینده‌های 
اصفهان را شاهد بودیم، این روزها را می‌دیدیم که خدای نکرده با یک سری 
اتفاقات ناگواری مواجه شویم. نماینده نجف‌آباد با بیان این‌که ما باید بپذیریم 
خشکسالی‌های متعدد و وضعیت نشست زمین امروز به سی‌وسه پل و داخل 
خانه‌های اصفهان رسیده است، اظهار کرد: امروز بیش از ۱۸۰ مدرسه، مهدکودک، 
مراکز آموزشی و درمانی ما بخاطر نبود آب، فرو نشسته‌اند و از سوی دیگر فریاد 
واعطشا درباره آبِ سرچشمه‌ها داریم. اگر ما به قوانین بین‌المللی اعتقاد داریم 
و به درستی به افغانستان درباره حقابه هیرمند می‌گوییم، زاینده‌رود هم دقیقاً 
همین حالت را داشته و دارد.  وی تأکید کرد: زاینده‌رود یک حقابه‌ای داشت که 
از هزاران سال پیش آب با پای خودش تا تالاب گاوخونی می‌آمد. استان‌های 
بالادستی اصفهان آمدند به مسیری که این آب هزاران سال با پای خودش 
می‌آمد وارد شدند و دخالت کردند و آب را با پمپاژ بردند و روی کوه‌ها درخت 
کاشتند که این کار به نابودی شهر بزرگی مثل اصفهان منجر شد و در نتیجه الان 
ما فرونشست وحشتناکی داریم. این نماینده مجلس گفت: الان که داریم 
صحبت می‌کنیم، در کل شهرهای استان اصفهان، خانه‌ها در طبقه دوم‌ آب 
ندارند. من منزلم در نجف‌آباد است و همین الان که دارم با شما صحبت می‌کنم 
آب آشامیدنی و آب خوردن برای طبقه دوم به بالا نداریم. این برای همه اصفهان 
صادق است. تازه الان که هنوز در فصل بهار هستیم و هر سال این اتفاق می‌افتد.

وی خاطرنشان کرد: از سوی دیگر آمده‌اند آب را به کوهسارهای چهارمحال و 

بختیاری پمپاژ کردند و درخت‌های غیرضروری مثل هلو که واقعاً هم اگر نباشد 
هیچ ضرری به مملکت نمی‌زند، کشت می‌کنند. آب را از مجرای طبیعی خودش 
که هزاران سال خدا این‌گونه آفریده، اصطلاحاً جدا کردند. بعد ما دم می‌زنیم که 
چرا طالبان حق‌آبه ایران را از رودخانه هیرمند نمی‌دهند. وقتی ما خودمان قواعد 
مُسَلم حقوقی را درباره حق‌آبه در داخل فلات مرکزی ایران رعایت نمی‌کنیم چه 

انتظاری داریم که افغانستان این‌ها را رعایت کند؟
ابوترابی با اشاره به این‌که ما امروز با پدیده‌ای به نام جنگ آب مواجه‌ایم که با 
بی‌تدبیری‌ها به آن دامن زده می‌شود، گفت: هر روز هم متأسفانه بر پیچیدگی 
این کار اضافه می‌شود. می‌طلبد که برای یک بار رئیس‌جمهور، وقت بگذارد و همه 

وزرای مربوطه و ذینفعان را بخواهد و در این باره چاره اندیشی کند.
وی با بیان این‌که ما یک نقشه جامع در مورد آب می‌خواهیم، یادآور شد: مرحوم 
هاشمی رفسنجانی آمد و طرح »ایران رود« را مطرح کرد؛ یعنی دریای خزر به 
دریای عمان متصل شود، حالا آن شکل آمده و امروز بهتر و بهینه شده است و به 
نوعی دارد خط انتقال‌های آب از دریای عمان می‌آید داخل ایران و لوله‌کشی‌های 
زیادی انجام می‌شود. ابوترابی تأکید کرد: ما هم شمر نیستیم که آب آشامیدنی 
را روی کسی ببندیم. بله، اصل مطلب این است که آب آشامیدنی باید برای هر 
نقطه ایران در هر مکانی تأمین شود و این وظیفه دولت است و قانون هم صراحت 
دارد ما هم باید پافشاری کنیم. اما حالا اگر مصرفی خارج از آب شرب باشد، 
آن دیگر برمی‌گردد به قوانین و تصمیمات حاکمیت و اینکه حاکمیت باید بیاید 
مدیریت کند و تدبیر به خرج بدهد که مردم را در استان‌ها به جان هم نیندازند. 
مردم یزد را به جان اصفهان، مردم اصفهان را به جان مردم چهارمحال و بختیاری 
و یا بالعکس، این اتفاقات نباید بیفتد. حتی خوزستان هم امروز ادعایی دارد. 
خلاصه اینکه نباید مردم به دلیل ضعف مدیریت‌ها به جان هم بیفتند چراکه این 
کشور وسیع و مثل بدن است اگر یک عضوش به درد بیاید بقیه اعضا هم بی‌قرار 

می‌شوند و بقیه هم دردشان می‌آید و در عذاب قرار می‌گیرند.

نماینده مردم اصفهان در مجلس شورای اسلامی با اشاره به نقش اتحاد و 
همدلی میان مسئولان استان برای مدیریت بحران‌های آبی گفت: طی چند 
ماه اخیر به‌ویژه در دو سه هفته گذشته، جلسات مهمی با حضور نمایندگان 
و مسئولان مختلف ملی و استانی برگزار و تصمیمات مهمی در این جلسات 

اتخاذ شده است.
به گزارش خبرگزاری »ایمنا« و به نقل از اداره ارتباطات و امور بین‌الملل 
شورای اسامی شهر اصفهان، حامد یزدیان در جلسه همدلی و 
همگامی برای رفع بحران آب اصفهان اظهار کرد: یکی از این جلسات 
مهم بیست‌وهفتم اسفند با حضور استانداران و نمایندگان مختلف 
استان‌های مرتبط با حوضه زاینده رود و معاون اول رئیس‌جمهور برگزار 
 شد که پس از آن، جلسه شورای عالی آب نیز برگزار شد که مصوبات خوبی 

به همراه داشت.
نماینده مردم اصفهان در مجلس شورای اسامی تأکید کرد: مصوبات این 
جلسه، از جمله مصوبه‌هایی در زمینه باز کردن دریچه‌های بندهای آبخیزداری 

بالادست حوضه زاینده‌رود، به‌عنوان یک اقدام مهم است.
یزدیان گفت: باوجود تمام چالش‌ها و مشکلات، این مصوبات به دلیل شرایط 
خاص دولت و استان از اهمیت زیادی برخوردار هستند و می‌بایست اقدامات 

عملیاتی برای اجرای آن‌ها صورت گیرد.
نماینده مردم اصفهان در مجلس شورای اسامی ادامه داد: از جمله دیگر 
مصوبات، کاهش ۵۰ درصدی سطح زیرکشت در مناطق بالادست در دو 
 استان و قطع برق چاه‌های غیرمجاز و برداشت‌های اضافی از منابع آب 

بوده است.
نماینده مردم اصفهان در مجلس شورای اسامی با تأکید بر لزوم اجرای 

مدیریت واحد منابع آب در حوضه آبریز خاطرنشان کرد: در جلسه با حضور 
معاون اول رئیس جمهور، مقرر شد که برای مدیریت بهتر منابع آبی، اصلاحاتی 

در ساختار مدیریت منابع آبی صورت گیرد. 
یزدیان با بیان اینکه این اقدامات را گام‌های مهم در جهت اصلاح مشکلات 
منابع آبی استان است، گفت: باوجود مشکلاتی که در زمینه تخصیص آب و 
مشکلات قانونی در این راستا وجود دارد، توانسته‌ایم در این زمینه گام‌های 

مثبتی برداریم.
وی با اشاره به اهمیت وفاق و همدلی موجود در استان برای حل مسائل 
آبی افزود: استان اصفهان از معدود استان‌هایی است که همه جریان‌های 
سیاسی و مسئولان به طور مشترک در رفع مشکلات استان خصوصاً آب 

مشارکت دارند.
نماینده مردم اصفهان در مجلس شورای اسامی تأکید کرد: از رسانه‌ها و 
جریانات مختلف درخواست می‌شود که با وحدت و همدلی بیشتری به 
 حل این مسائل بپردازند و نباید به بهانه‌های مختلف مشکلات استان را 

پیچیده‌تر کرد.
یزدیان با اشاره به موضوع انتقال آب از طرح کوهرنگ و مشکلات تأمین مالی 
این پروژه گفت: این طرح که از سال ۱۳۷۴ آغاز شده بود، به‌دلیل مشکلات 
تأمین مالی با وقفه‌هایی روبه‌رو شده و حالا با جدیت بیشتری در حال 

پیگیری است.
نماینده مردم اصفهان در مجلس شورای اسامی با تأکید بر اهمیت 
مراقبت از منابع آب استان اضافه کرد: با همکاری و همدلی 
 می‌توانیم از بحران‌های آینده جلوگیری و منابع آبی را به درستی 

مدیریت کنیم.

نماینده نجف‌آباد:

کاشت هلو مهم‌تر است یا فرونشست اصفهان و آب آشامیدنی یزد؟
مصوبات مهم شورای عالی آب برای حل بحران آب اصفهان

زاینده رود را دنبال کنید

zayanderoodonline.ir

zayanderoodonline.ir

رئیس شورای شهر اصفهان: مسئله زاینده‌رود باید در سطح کلان کشور مطرح شود و مورد حمایت مقامات ارشد نظام قرار گیرد

بازگشایی موقت آب چاره کار نیست
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 گفتمان‌سازی هماهنگ رسانه‌ای؛ 
راه برون رفت از بحران منطقه‌ای آب

کاشت هلو مهم‌تر است یا فرونشست 
اصفهان و آب آشامیدنی یزد؟

 سیاستِ گاهی نمِ آبی! 

 مدیریت غلط منابع آبی، ناترازی میان مصارف و 
 منابع، افزایش جمعیت و سوء مدیریت در انتقال 

 بین حوضه‌ای و دلایل دیگر، زاینده رود را به 
 جاده‌ای خشک در قلب اصفهان تبدیل کرده است 

انواع سرقت در اصفهان ۱۸ درصد 
کاهش یافت

اقامت بیش از ۲ میلیون گردشگر در 
اصفهان

نیم قرن تلاش برای احیای گیوه‌دوزی در روستای »پیکان«
 رمز بقای میراث منطقه شرق نصف جهان 
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 مدیرکل میراث فرهنگی استان اصفهان گفت: تا روز 

۱۳ فروردین‌ ماه، در مجموع بیش از دو میلیون گردشگر 

نوروزی در ۲۸ شهرستان استان اصفهان اقامت کردند.

معاون اجتماعی فرماندهی انتظامی استان اصفهان از 

کاهش ۱۸ درصدی وقوع انواع سرقت‌ها در اصفهان در سال 

جاری نسبت به مدت مشابه سال گذشته خبر داد.
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مدیرکل مدیریت بحران استانداری خبرداد؛
 سقوط سقف شیروانی در 

حیاط  یک مدرسه در »کَروَن« اصفهان 
2
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 سقوط سقف شیروانی در حیاط یک مدرسه در »کَروَن« 
اصفهان 

مدیرکل مدیریت بحران استانداری اصفهان گفت: وزش تندباد محلی روز شنبه در روستای »کُرد 
علیا« از توابع بخش »کَروَن« شهرستان »تیران و کرون« سبب سقوط پوشش سقف شیروانی یک 
انبار در حیاط مدرسه مجاور آن شد. به گزارش »ایرنا« از ستاد مدیریت بحران استانداری اصفهان، 
منصور شیشه‌فروش اعلام کرد: این حادثه سبب بروز خساراتی در دیوارها و پنجره‌های مدرسه شد 
اما آسیبی به دانش آموزان وارد نشد. وی، سرعت این تندباد محلی را ۹۵ کیلومتر بر ساعت اعلام 
کرد و گفت: همچنین روز شنبه بر اثر وزش تندباد، سقف »پلِیت« یک واحد مسکونی در روستای کرد 
علیا به چند پایه برق برخورد کرد و سبب سقوط آنها و قطع شبکه برق شد. شیشه‌فروش با بیان اینکه 
نیروهای شرکت برق در حال تعمیر شبکه و بازسازی خسارات هستند، افزود: شبکه برق بخشی از 
روستای کردعلیا فعال شده است و تلاش برای اصلاح کامل شبکه ادامه دارد. مدیرکل مدیریت بحران 
استانداری اصفهان تصریح کرد: شهرداری‌ها، دهیاران و مالکان واحدهایی مانند تولیدی، صنفی و 
گلخانه‌ها باید برای استحکام‌بخشی سازه‌های ناپایدار، داربست‌ها و تابلوها در برابر تندباد اقدام کنند.

علت حادثه انفجار در کوره ذوب فولادی شهرک صنعتی 
علویجه مشخص شد

مدیرکل مدیریت بحران استانداری اصفهان علت حادثه انفجار در کوره ذوب فولادی شهرک صنعتی 
علویجه را نقص فنی و عدم رعایت نکات ایمنی اعلام کرد. منصور شیشه فروش در گفتگو با »مهر« 
اظهار کرد: این حادثه در ساعت ۱۸ بعدازظهر شنبه رخ داد و بلافاصله تیم‌های امدادی هلال احمر و 
اورژانس به محل اعزام شدند. وی ادامه داد: این تیم‌ها نسبت به انتقال ۳ نفر کارگر حادثه‌دیده به 
مراکز درمانی اقدام کردند و پس از ارائه خدمات سرپایی درمانی، مصدومان به دلیل سوختگی از 
بیمارستان مرخص شدند. مدیرکل مدیریت بحران استانداری اصفهان افزود: علت این حادثه نقص 
فنی و عدم رعایت اصول ایمنی بوده است. وی اضافه کرد: مقرر شد تیم کارشناسی از واحد بازرسی 
اداره کار و همچنین واحد ایمنی شرکت شهرک‌های صنعتی به‌صورت تخصصی نسبت به علت‌یابی 
وقوع حادثه اقدام کنند و در جهت پیشگیری از وقوع حوادث مشابه، تدابیر لازم را اتخاذ نمایند. شیشه 
فروش همچنین تأکید کرد که تمامی شهرک‌های صنعتی موظفند نسبت به استقرار واحد ایمنی، 
بهداشت و محیط زیست و نیز واحد آتش‌نشانی با تأمین تجهیزات و ماشین‌آلات اطفای حریق اقدام 
کنند. وی همچنین بر لزوم تأمین نیروی آتش‌نشانی آموزش‌دیده و اجرایی کردن طرح‌های کاهش 
خطر همراه با آموزش و پایش مستمر ایمنی تمامی واحدهای تولیدی مستقر در شهرک‌های صنعتی 

استان تأکید کرد.

کشف ۲۲ هزار لیتر سوخت خارج از شبکه توزیع در شهرضا
فرمانده انتظامی شهرستان شهرضا از کشف ۲۲هزار لیتر گازوییل خارج از شبکه توزیع در بازرسی 
مأموران انتظامی این فرماندهی از یک دستگاه کامیون خبر داد. به گزارش »تسنیم«، سرهنگ شکرا... 
پورخاقان در این خصوص اظهار کرد: در راستای اجرای طرح مقابله با حمل و نگهداری سوخت و 
فرآورده‌های نفتی خارج از شبکه توزیع، مأموران انتظامی با انجام اقدامات میدانی از دپوی سوخت 
در یکی از واحدهای صنفی سطح شهرستان مطلع شدند و بررسی موضوع را در دستور کار خود قرار 
دادند. وی در ادامه گفت: در این راستا مأموران ضمن هماهنگی با مرجع قضایی به این واحد صنفی 
اعزام شدند و در بازرسی انجام شده از یک دستگاه کامیون که در حال تخلیه سوخت بود موفق شدند 
22 هزار لیتر گازوییل خارج از شبکه قانونی توزیع را کشف کنند. فرمانده انتظامی شهرستان شهرضا 
تصریح کرد: در این رابطه دو فرد متخلف شناسایی و ضمن تشکیل پرونده برای انجام قانونی به مرجع 

قضایی معرفی شدند.

رئیس شرکت پخش فرآورده‌های نفتی ناحیه کاشان خبرداد

مصرف ۲۰ میلیون لیتر بنزین در ایام نوروز در کاشان
رئیس شرکت پخش فرآورده‌های نفتی ناحیه کاشان از مصرف ۲۰ 
میلیون لیتر بنزین و رکورد روزانه آن توسط شهروندان و گردشگران 
در بازه زمانی ۲۵ اسفند ۱۴۰۳ تا پایان پانزدهمین روز از نوروز در این 

شهرستان خبر داد.
علیرضا کوچیان‌مجرد در گفت‌وگو با »تسنیم« با اشاره به توزیع 
متوسط روزانه یک میلیون لیتر بنزین در بازه زمانی 25 اسفند 1403 تا 
پایان پانزدهمین روز از نوروز اظهار کرد: این میزان بنزین از طریق 30 
جایگاه و مرکز عرضه سوخت با توجه به موقعیت گردشگری و تردد 

بالای مسافران به این شهر توریستی انجام شد. 
وی با بیان اینکه در روزهای عادی و غیر نوروز مصرف روزانه شهرستان 
کاشان 700 تا 800 هزار لیتر بوده است، افزود: حتی در برخی روزهای 
نوروز مصرف روزانه سوخت در شهرستان کاشان دو برابر روزهای 
عادی به میزان یک میلیون و 400 هزار لیتر افزایش یافت. رئیس 
شرکت پخش فرآورده‌های نفتی ناحیه کاشان با تأکید بر افزایش 
2.4 درصدی مصرف سوخت در ایام نوروز و کاشان تصریح کرد: 
 جایگاه جدیدالاحداث جهان نیز در دهمین روز از فروردین و شهر 

جوشقان قالی راه‌اندازی شد. 
وی با بیان اینکه جایگاه سوخت جدیدالاحداث شهرهای کامو، 
چوگان، میمه و مسافران روستای قهرود به سمت اصفهان را 
 پوشش می‌دهد، گفت: فرایند تأمین حدود 32 هزار لیتر سوخت 
 هواپیمای مسافربری فرودگاه کاشان و کنترل کیفی آن نیز در 

ایام نوروز انجام شد.
رئیس شرکت پخش فرآورده‌های نفتی ناحیه کاشان بر انجام بیش 

از یکصد نفر بازدید از جایگاه‌ها و مراکز عرضه و نظارت بر عملیات 
مربوطه سوخت در ایام نوروز تأکید و تصریح کرد: انجام کنترل کیفیت 
فرآورده بنزین در تمامی جایگاه‌ها و مراکز عرضه عاوه بر انجام 
مکاتبه با تمامی مالکین و متصدیان جایگاه‌ها و مجاری عرضه جهت 
خدمات مناسب انجام شد. کوچیان‌مجرد، برگزاری جلسه با مالکین و 

متصدیان جایگاه‌ها و پیگیری و نظارت بر عملیات جایگاه‌های سوخت 
را یادآورشد و گفت: پیگیری و تجهیز جایگاه‌ها به قطعات سامانه 
هوشمند، تأمین و بارگیری سوخت جایگاه‌ها به شکل فوق العاده 
و برای پیشگیری از توقف در ارائه خدمات از دیگر اقدامات شرکت 

پخش فرآورده‌های نفتی ناحیه کاشان در ایام نوروز بود.

فرماندار کاشان ضمن گلایه از فرایند سختگیرانه ادارات کاشان در اعطای مجوزهای لازم برای سرمایه‌گذاری گفت: این روند باعث شده تا صدور مجوز 
سرمایه‌گذاری با مشکلاتی روبه‌رو شود. به گزارش »تسنیم«، مجتبی راعی در نشست وبیناری با معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری اصفهان اظهار کرد: 
مقررات و دستورالعمل‌های برخی ادارات فرایندهای سختگیرانه‌ای در برخی مباحث دارند که در حال حاضر برخی پروژه‌ها در بحث صدور مجوز با مشکلاتی مواجه 
هستند که لازم است با همکاری استانداری عملیاتی شود. وی با اشاره به ظرفیت‌های گردشگری کاشان تأکید کرد: توسعه صنعت گردشگری از محورهای اصلی 
توسعه در استان اصفهان و شهرستان کاشان است که در همین راستا در حوزه دسترسی راه‌ها و فرایندهای صدور مجوز در این حوزه باید تسهیل کرد. فرماندار 
کاشان خاطرنشان کرد: در بحث گردشگری توجه به گردشگری مذهبی و همچنین جاده حرم تا حرم به توسعه این حوزه در شهرستان کاشان کمک می‌کند که با 
توجه به ضرورت آن مراکزخدماتی و رشد اقتصادی نیز در کنار آن خواهیم داشت. وی تصریح کرد: ایجاد مرکز خدمات سرمایه‌گذاری، توسعه گردشگری، منطقه 
ویژه اقتصادی، شهرک صنعتی 3 و شهرک ماهیان زینتی و تکمیل بیمارستان بقیه‌ا...)عج(، به عنوان هفت پیشران در زمینه توسعه شهرستان کاشان هستند 

که با حمایت معاونت اقتصادی استانداری برنامه ریزی لازم در برنامه چهارساله عملیاتی خواهد شد.

خبر روزمشکلات صدور مجوزهای سرمایه‌گذاری در کاشان حل شود

شهردار مبارکه خبر داد

بازدید ۳۰ هزار نفر از نوروزگاه ارگ نهچیر 
شهردار مبارکه گفت: نوروز سال جاری بیش از۳۰ هزار نفر از شهروندان و مسافران نوروزی از نوروزگاه 
ارگ نهچیر این شهر بازدید کردند که در مقایسه با سایر اماکن دیدنی این شهرستان، رکورددار بوده 
است. مصطفی رحیمی در گفت‌وگو با »ایمنا« با بیان اینکه برنامه‌های نوروزگاهی ویژه‌ای در 
مجموعه تاریخی ارگ نهچیر برای این ایام ارائه شد، اظهار کرد: شهروندان مبارکه‌ای و میهمانان 
نوروزی بسیاری از سایر استان‌ها و حتی خارج از کشور استقبال بسیار خوبی از برنامه‌های ارائه 
شده کردند. وی افزود: رویداد فرهنگی نوروز گاه مبارکه با هدف ارائه دستاوردهای فرهنگی اقوام 
مختلف در حوزه نوروز ایرانی به گردشگرانی ارائه شد که شهرستان مبارکه را به‌عنوان مقصد سفر 

نوروزی خود انتخاب کردند. 
شهردار مبارکه با بیان اینکه در نوروز ۱۴۰۴؛ بیش از ۳۰ هزار نفر از ارگ تاریخی نهچیر مبارکه بازدید 
کردند، افزود: رویداد نوروزگاه برنامه کاملی برای نمایش آیین‌ها و رسوم، نمایشگاه و فروشگاه 
صنایع‌دستی و سوغات و جشنواره سفره هفت‌سین، بازی‌های و غذاهای بومی و محلی، جشنواره 
لباس و موسیقی سنتی در محل ارگ تاریخی نهچیر در شهر مبارکه برگزار شد. رحیمی با بیان اینکه 
شهر مبارکه به‌لحاظ موقعیت جغرافیایی و مکانی در سال‌های گذشته پذیرای مهمانان نوروزی 
چندانی نبود، افزود: این شهر از پتانسیل و ظرفیت‌های بالایی در زمینه فضای سبز، آثار تاریخی 
و موقعیت هم‌جواری با زاینده‌رود برخوردار است. وی با اشاره به اینکه نوروزگاه، فرصتی برای 
معرفی ظرفیت‌های فرهنگی و گردشگری شهر مبارکه است، اضافه کرد: ایام نوروز فرصت مناسبی 
برای معرفی جاذبه‌های گردشگری، تاریخی و فرهنگی به مسافران و گردشگران است و از این رو 
ارائه دستاوردهای فرهنگی اقوام مختلف شهرستان مبارکه در حوزه نوروز ایرانی و در قالب ویژه 
برنامه نوروزگاه در دستور کار شهرداری مبارکه قرار گرفت. شهردار مبارکه خاطرنشان کرد: جشنواره 
بزرگ فرهنگی هنری نوروزگاه شهر مبارکه از ششم تا یازدهم فروردین ۱۴۰۴ از ساعت ۱۷ تا ۲۲ با 
برنامه‌های شاد و متنوع در ارگ تاریخی نهچیر، میزبان شهروندان و مسافران نوروزی نگین سبز 
استان اصفهان بود. رحیمی گفت: ارگ تاریخی نهچیر با وسعت ۲۰ هزار مترمربع یکی از بزرگ ترین 
بناهای خشتی استان اصفهان است و به‌لحاظ سبک معماری به‌صورت قرینه است و قدمتی مربوط 
به دوران صفویه تا اوایل قاجار دارد. وی افزود: این اثر تاریخی به شماره ۱۸۹۵ یازدهم مرداد سال 

۷۶ در فهرست آثار ملی ایران ثبت شده است.
 به گزارش »ایمنا«، در شهرستان مبارکه بیش از ۳۰۰ اثر تاریخی شناسایی شد که از این تعداد

۴۵ اثر در فهرست آثار ملی ثبت شده است.

بیش از ۱۳ هزار نفر در کاشان خون اهدا کردند
رئیس پایگاه انتقال خون کاشان گفت: ۱۶ هزارو ۵۶۲ نفر سال گذشته برای اهدای خون مراجعه 
کردند که ۱۳ هزارو ۵۷۰ نفر موفق به اهدای خون شدند. محمدرضا ذیلایی در گفت و گو با »ایرنا« 
افزود: از این آمار ۱۳ هزارو ۱۷۵ نفر مرد و ۳۹۵ نفر زن بودند. وی اظهارکرد: انتظار اهدای خون توسط 
خانم‌ها بیشتر از این میزان است چراکه در برخی کشورها آمار اهدای خون بانوان به حدود ۵۰ درصد 
اهدا می‌رسد. رئیس پایگاه انتقال خون کاشان بیان کرد: از این تعداد مراجعه کننده 3275 نفر بار 
اول و 4595 نفر با سابقه و هفت هزارو ۷۱۰ نفر مستمر بوده اند. ذیلایی گفت: یک نفر آقا در طول 
سال چهار مرتبه و یک نفر خانم در طول سال سه مرتبه می‌تواند خون اهدا کند و چنانچه در طول 
سال یک نفر حداقل دو بار موفق به اهدای خون شود به عنوان اهداکننده مستمر محسوب می‌شود، 
امیدوارم اهداکنندگان بار اول و با سابقه نیز در سال جدید با اهدای مجدد جز اهداکنندگان مستمر 
قرار گیرند. وی افزود: پویش اهدای خون از برف تا شکوفه در سه ماه پایان سال قبل اجرا شد، در 

این پویش 3790نفر شرکت کردند که از این تعداد 3102نفر موفق به اهدای خون شدند. 
شهرستان کاشان با جمعیت افزون بر ۳۶۴ هزار نفر در فاصله نزدیک به ۲۰۰ کیلومتری شمال 

اصفهان قرار دارد.

با مسئولان

ممنوعیت استقرار صنایع 
آلاینده در خوانسار بر اساس 

طرح آمایش سرزمین
مدیرکل حفاظت محیط‌ زیست استان اصفهان 
گفت: بر اساس طرح آمایش سرزمین، استقرار 
واحدهای آلاینده درخوانسار ممنوع و با هرگونه 
فعالیتی که ایجاد آلودگی کند، برخورد خواهد 
شد. مرجان شاکری در گفتگو با »مهر« با اشاره 
به موضوع مدیریت پسماند در شهرستان‌های 
گلپایگان و خوانسار اظهار کرد: پسماندهای 
عادی این دو شهرستان از سال ۱۳۹۹ تاکنون 
از طریق کارخانه کمپوست مدیریت شده و 
محل‌های دفن زباله قبلی پاکسازی شده 
است. وی افزود: بر اساس نتایج طرح جامع 
مدیریت پسماندهای عادی شهری و روستایی 
استان اصفهان که در کارگروه ملی مدیریت 
پسماند سازمان حفاظت محیط زیست در 
تاریخ ۳۰ آذر ۱۴۰۱ و همچنین در دویست و چهل 
و پنجمین شورای برنامه‌ریزی و توسعه استان 
اصفهان در تاریخ ۲۷ خرداد ۱۴۰۳ مصوب شده 
است، مدیریت پسماند در این دو شهرستان از 
طریق تولید کود آلی در کارخانه کمپوست انجام 
می‌شود. با این حال، در صورت ارائه درخواست 
برای مدیریت پسماند از طریق سیستم 
زباله‌سوز، این موضوع مورد بررسی قرار خواهد 
گرفت. شاکری درباره طرح حذف شیرابه زباله 
تر از مبدأ تصریح کرد: این اقدام زیست‌محیطی 
در صورت اجرایی شدن، کاهش چشمگیری 
در تولید شیرابه در کارخانه کمپوست خواهد 
داشت و به بهبود مدیریت پسماندهای عادی 
کمک شایانی خواهد کرد. وی در مورد حفاظت از 
گونه‌های جانوری و گیاهی در شهرستان خوانسار 
بیان کرد: نظارت و پایش مناطق در دستور کار 
اداره حفاظت محیط زیست این شهرستان 
قرار دارد. علاوه بر این، اداره کل منابع طبیعی 
استان نیز برنامه‌های حفاظتی برای گونه‌های 
گیاهی را در دستور کار خود دارد. شاکری در 
خصوص جلوگیری از ساخت‌وساز در مناطق 
حساس محیط‌زیستی گفت: توسعه شهری بر 
اساس طرح‌های جامع شهری انجام می‌شود و 
برخورد با ساخت‌وسازهای غیرمجاز باید از سوی 

متولیان امر صورت گیرد.

اخبار

استان

داود عبدلی- دهیار روستای ازان 

داود عبدلی- دهیار روستای ازان 

 

 

  تاریخ انتشار آگهی: 1404/01/18

بدینوسیله از کلیه سهامداران شرکت خدماتی شهرك صنعتی شجاع آباد نطنز )سهامی خاص( دعوت می‌گردد تا در مجمع عمومی 
 عادی سالیانه )نوبت اول( که راس ساعت 11:00 روز دوشنبه مورخ 1404/02/01 به آدرس: نطنز -شهرک صنعتی شجاع آباد – ساختمان اداری –

 کدپستی 8761969443 تشکیل می‌گردد حضور بهم رسانند.
دستور جلسه: 

1- ارائه گزارش عملکرد هیئت مدیره
2- انتخاب اعضای هیئت مدیره

3- انتخاب بازرسین

 تاریخ انتشار آگهی: 1404/01/18

بدینوسیله از کلیه سهامداران شرکت خدماتی شهرك صنعتی شجاع آباد نطنز )سهامی خاص( دعوت می‌گردد تا در مجمع عمومی 
 فوق‌العاده )نوبت اول( که راس ساعت 09:00 صبح روز دوشنبه مورخ 1404/02/01 به آدرس: نطنز -شهرک صنعتی شجاع آباد – ساختمان اداری –

کدپستی 8761969443 تشکیل می‌گردد حضور بهم رسانند.
دستور جلسه: 

1- تصویب اساسنامه جدید شرکت
2- بررسی و تصویب پیشنهاد افزایش سرمایه شرکت

آگهی دعوت سهامداران شرکت خدماتی شهرك صنعتی شجاع آباد نطنز )سهامی خاص( ثبت شده 

به شماره 738 نطنز و شناسه ملی 14005770770 جهت تشکیل مجمع عمومی عادی سالیانه

)نوبت اول(

آگهی دعوت سهامداران شرکت خدماتی شهرك صنعتی شجاع آباد نطنز )سهامی خاص( ثبت شده 

به شماره 738 نطنز و شناسه ملی 14005770770 جهت تشکیل مجمع عمومی فوق العاده 

)نوبت اول(

هیئت مدیره شرکت 

هیئت مدیره شرکت 

معاون بهداشت دانشگاه علوم پزشکی کاشان از 
معرفی ۵۱ متخلف بهداشتی به مراجع قضایی 
در طرح مدیریت بهداشت محیط در نوروز 1404 و 
ماه رمضان خبر داد. مهدی دلاوری در گفت‌وگو با 
»تسنیم« با اشاره به آغاز طرح سلامت نوروزی از 
یازدهم اسفندماه 1403 تا 15 فروردین 1404 اظهار 
کرد: در این مدت، با هدف ارتقای سطح سلامت 
جامعه و جلوگیری از تخلفات بهداشتی در ایام نوروز، 
16هزار و 171 بازدید انجام شد. وی با بیان اینکه این 
بازدیدها از مراکز تهیه و توزیع مواد غذایی، اماکن 
عمومی و سامانه‌های آبرسانی انجام شد، تصریح 

کرد: در نتیجه این بازرسی‌ها، 51 متخلف بهداشتی 
به مراجع قضایی معرفی و 31 مرکز و مکان به دلیل 
تخلفات بهداشتی پلمب شدند. معاون بهداشت 
دانشگاه علوم پزشکی کاشان در زمینه معدوم‌سازی 
مواد غذایی غیرقابل استفاده خاطرنشان کرد: در این 
باره زمانی، 12هزار و 962 کیلوگرم مواد غذایی غیرقابل 
مصرف نیز توقیف و معدوم‌سازی شدند تا سلامتی 
شهروندان تأمین شود. وی با تأکید بر اهمیت نظارت 

مستمر بر خدمات بهداشتی، به ارجاع یک مورد مادر 
باردار نیازمند مراقبت ویژه به بیمارستان‌ها اشاره کرد 
و افزود: تعداد ویزیت بیماران در مراکز خدمات جامع 
سامت به 12هزار و 70 مورد رسید که نشان‌دهنده 
فعالیت مستمر و تلاش تیم‌های بهداشتی در این 
ایام بود. دلاوری همچنین از همکاری و همراهی 
مردم در رعایت نکات بهداشتی قدردانی کرد و گفت: 
این همکاری به ارتقای سلامت عمومی جامعه کمک 

شایانی می‌کند و از همشهریان درخواست داریم 
هرگونه موضوع بهداشتی را با سامانه 190شکایات 
مردمی وزارت بهداشت درمیان بگذارند و اطمینان 
داشته باشند که به سرعت پیگیری می‌شود. 
معاون بهداشت دانشگاه علوم پزشکی کاشان 
گفت: بازرسی‌ها شامل تمام مراکز تهیه و توزیع مواد 
غذایی، اماکن عمومی، سامانه‌های آبرسانی، مراکز 
اقامتی، مجتمع‌های بین راهی و غیره می‌شود و 
کارشناسان با هرگونه تخلف بهداشتی و مواردی 
 که سامت هموطنان را تهدید کند، مطابق قانون با 

فرد متخلف رفتار می‌کنند.

معرفی ۵۱ متخلف بهداشتی به مراجع قضایی در کاشان



  مدیریت غلط منابع آبی، ناترازی میان مصارف و منابع، افزایش جمعیت و سوء مدیریت در انتقال بین حوضه‌ای و دلایل دیگر، زاینده رود را به جاده‌ای خشک در قلب اصفهان
تبدیل کرده است

 سیاستِ گاهی نمِ آبی!

سال‌هاست که موضوع زاینده‌رود زندگی میلیون‌ها نفر را تحت تأثیر قرار داده و نبود 
یک جریان دائمی، پیامدهای جبران ناپذیری به دنبال داشته است. کارشناسان 
می‌گویند بدون جریان دائمی رود و اصلاح حکمرانی آب، بحران ادامه خواهد 
داشت. حالا زاینده‌رود به جای شعار، سیاستی مؤثر، ملی و بر مبنای شفافیت 

می‌خواهد.
به گزارش خبرگزاری »ایمنا«، زاینده رود که زمانی شاهرگ حیاتی فلات مرکزی 
ایران محسوب می‌شد و جریان دائمی‌اش، جمعیت بسیاری را در کنار این 
رودخانه سکنا داده بود، در سال‌های اخیر به دلایل متعدد از جمله مدیریت غلط 
منابع آبی، ناترازی میان مصارف و منابع، افزایش جمعیت و سوء مدیریت در 
انتقال بین حوضه‌ای و دلایل دیگر، در اکثر اوقات سال به جاده‌ای خشک در 
قلب اصفهان تبدیل شده که تنها در روزهای محدودی، به عنوان یک کانال موقت 
آبرسانی برای کشت کشاورزان اصفهان بازگشایی می‌شود. اما علت اصلی خشکی 

زاینده رود چیست؟
مسئله اصلی زاینده رود »عدم تعادل بین منابع و تقاضای آب« است. اینکه تعادل 
بین منابع و مصارف به هم خورده به این معنی است که یا منابع آب حوضه زاینده 
رود کاهش پیدا کرده است و یا مصارف و تقاضای آب افزایش یافته است. علت 
ریشه‌ای خشکی زاینده رود، یعنی »عدم تعادل بین منابع و مصارف آب« عبارت 
است از افزایش مصارف آب به دلیل بارگذاری‌ها و برداشت‌های غیرمجاز متعدد 
و از طرف دیگر کاهش منابع آب به دلیل خروج آب از حوضه زاینده رود به دیگر 
مناطق. بر خلاف باور رایج، تغییر اقلیم در حوضه زاینده رود منجر به کاهش منابع 
آب نشده است، بلکه منجر به افزایش دما و تغییر الگوی بارش شده است، به 
عبارت دیگر در طول ۶ دهه گذشته )از وقتی آمار بارندگی موجود است( متوسط 
میزان کل بارش در حوضه زاینده رود کاهش نیافته بلکه نوع بارش از برف به باران 

تغییر شکل یافته و زمان بارش نیز از زمستان به بهار تغییر پیدا کرده است.
خشکی این رودخانه، تاکنون پیامدها و تبعات منفی بسیاری برای ساکنین 
همجوار این حوضه آبریز به همراه داشته که مدت‌هاست معضل خشکی زاینده 
رود را به یک بحران ملی تبدیل کرده است. مسائلی مانند نابودی کشاورزی حقابه 
داران اصفهانی، افزایش سطح آلایندگی و ریزگردها به دلیل خشکی رود و تالاب 
گاوخونی، افزایش بیماری‌های تنفسی و صعب‌العلاج، از بین رفتن محیط زیست، 
فرونشست زمین و آسیب جدی به ساختمان‌ها و آثار تاریخی نصف جهان، تنها 
بخشی از معضلاتی است که این خشکی ایجاد کرده است. علاوه بر این، خشکی 
زاینده‌رود با کاهش شدید تغذیه آبخوان‌ها، آسیب جدی به قنات‌های تاریخی 
شهر یزد وارد کرده و باعث افت آبدهی یا خشک‌شدن بسیاری از آن‌ها شده است. 
وابستگی یزد به منابع زیرزمینی، در پی قطع جریان زاینده‌رود تشدید شده و 
برداشت بی‌رویه از چاه‌ها موجب افت سطح آب، فرونشست زمین و تخریب 
سازه‌های قناتی شده است؛ آسیبی که علاوه بر تهدید معیشت و منابع آبی، میراث 

فرهنگی این شهر کویری را نیز در معرض نابودی قرار داده است.
نبود یک رویکرد ملی در خصوص حکمرانی آب در فلات مرکزی ایران، بحرانی 
است که موجب افزایش تنش و اختلاف میان مردم استان‌های مختلف درگیر 
با حوضه زاینده رود شده است، موضوعی که سال‌هاست کارشناسان و دلسوزان 
این حوضه در مورد آن هشدار می‌دهند و اقداماتی هم در راستای اصلاح آن انجام 
شده اما فقدان یک سیاست مؤثر ملی و عزمی فرا استانی، همچنان در برهه‌های 

حساس، بحران آفرینی می‌کند.

حوضه زاینده رود کدام مناطق را در بر می‌گیرد؟
حوضه زاینده رود در محدوده دو استان اصفهان و چهارمحال و بختیاری واقع شده 
که ۹۳ درصد از مساحت و ۹۸ درصد از جمعیت این حوضه در استان اصفهان و 
7 درصد از مساحت و ۲ درصد از جمعیت آن در استان چهارمحال و بختیاری قرار 
دارد. مطابق سرشماری سال ۱۳۹۵، چهار میلیون و ۱۷۷ هزار نفر، جمعیت ساکن 

در این حوضه را تشکیل می‌دهند. 

زاینده رود از نقطه صفر تا انتها
یکی از موضوعاتی که با خشک شدن زاینده رود مطرح می‌شود، طرح این مسئله 
است که زاینده رود از ابتدا یک رودخانه فصلی بوده و نباید انتظار داشت که جریان 
آن به صورت دائمی برقرار باشد؛ اما بررسی زاینده رود از نقطه صفر و در طول زمان 
نشان می‌دهد که این رودخانه به دلیل تغذیه از منابع پربار کوه‌های زردکوه، 

همیشه جریان طبیعی خود را داشته است.
سجاد انتشاری، کارشناس و پژوهشگر حوضه آب در همین مورد به خبرنگار 
»ایمنا« می‌گوید: در بالادست حوضه زاینده‌رود دو شاخه اصلی وجود دارد، 
یک شاخه »کوهرنگ« که عمده آن در استان چهارمحال و بختیاری قرار دارد و 
شاخه دیگر »پلاسجان« که کل این شاخه در استان اصفهان قرار دارد، عمده آب 
زاینده‌رود از این دو شاخه طبیعی تأمین می‌شود که به هم می‌پیوندند و این رود 

را تشکیل می‌دهند.
وی می‌افزاید: شاخه کوهرنگ سهم بیشتری در تأمین آب دارد زیرا این منطقه 
کوهستانی‌تر و متصل به کوه‌های زردکوه است، کوه‌هایی که در اغلب روزهای سال 
پوشیده از برف‌اند؛ بنابراین، سال‌ها یک جریان طبیعی آب وجود داشته و منجر 
به شکل‌گیری شهرهای متعددی در فلات مرکزی شده، با توجه به روند رو به 
رشد برداشت از زاینده رود، در سال ۱۳۳۳ نخستین بار طرح آبرسانی موسوم به 

»کوهرنگ یک« اجرایی شده و به منابع آب زاینده‌رود اضافه شد.
کارشناس و پژوهشگر حوضه آب ادامه می‌دهد: در بالا دست تونل اول، تونل 
دوم و تونل سوم کوهرنگ را در شاخه کوهرنگ داریم که آب را از آن سوی کوه‌های 
زردکوه به طرف دیگر یا به عبارتی از حوضه کارون به زاینده‌رود انتقال می‌دهد، 
تونل چشمه لنگان نیز در شاخه شمالی تا انتهای شاخه پلاسجان قرار دارد، در 
بالادست چهار تونل کوهرنگ یک، دو و چشمه لنگان فعال است و »کوهرنگ 

سه« غیرفعال است.
انتشاری تصریح می‌کند: زاینده رود پس از جریان پیدا کردن وارد استان اصفهان 
شده و در شهرستان چادگان وارد سد می‌شود، پس از سد، رودخانه مجدد وارد 
چهارمحال شده و بعد بار دیگر به اصفهان و چم‌آسمان می‌رسد، چم‌آسمان جایی 
است که یک خط لوله برای یزد و یک خط لوله برای شرب اصفهان ایجاد شده 
و قبل از این در نزدیکی سد یک خط لوله نیز آب را به کاشان و دلیجان منتقل 
می‌کند؛ بعد از چم‌آسمان، فولاد مبارکه و ذوب آهن قرار دارند که در زمان جاری 
بودن آب، برداشت می‌کنند، سپس بند نکوآباد قرار دارد که شبکه‌های آبیاری 
خمینی شهر، نجف آباد، فلاورجان و برخوار از آن آب می‌گیرند. وی می‌گوید: 
هنگامی که به غرب اصفهان آب تخصیص می‌یابد، اراضی کشاورزی تا اینجا 

آب‌گیری می‌شود و وقتی برای شرق اصفهان آب جاری می‌شود، وارد شهر 
اصفهان شده و تا بند آبشار و رودشتین می‌رسد که کشاورزان شرق اصفهان از 
این دو بند آب برداشت می‌کنند؛ در پایان این مسیر از رودشتین تا تالاب چند ده 
کیلومتر فاصله وجود دارد تا آب به تالاب برسد و کل این مسیر رودخانه از کوهرنگ 

تا تالاب ۳۵۰ کیلومتر است.

سهم مصارف شهری از زاینده رود
بر اساس تابلو منابع و مصارف )مصوب شورای عالی آب( ۴۰۴ میلیون متر 
مکعب به عنوان تخصیص نیاز شرب اصفهان بزرگ )شامل شهر اصفهان و 
شهرستان‌های نزدیک( در نظر گرفته شده است. همچنین برای تأمین کمبود آب 
شرب، در مناطقی از حوضه پروانه‌های حفر چاه شرب صادر شده است. افزایش 
نیاز شرب اصفهان به دلیل افزایش جمعیت در حوضه زاینده رود است. بخشی 
از این افزایش جمعیت به دلیل رشد طبیعی جمعیت در حوضه و بخشی ناشی 
از مهاجرت به اصفهان بوده است. بر اساس آمار رسمی، مهاجرت بیش‌از یک 
میلیون نفر جمعیت مولد به اصفهان عمدتاً از دو استان چهارمحال و بختیاری و 
خوزستان در ۳ دهه اخیر رخ داده است. تقریباً ۲۰ درصد افزایش جمعیت استان 

اصفهان به دلیل مهاجرت از استان‌های دیگر بوده است.

سهم صنایع از زاینده رود چقدر است؟
طبق مطالعات تیم آلمانی در دهه ۸۰، صنایع اصفهان بیش از ۱۰۰ میلیون 
مترمکعب آب از رودخانه برداشت می‌کردند؛ اما با خشک شدن رودخانه این 
صنایع به مصرف پساب و بازچرخانی آب روی آورده‌اند. در حال حاضر بر اساس 
داده‌های تله متری، مصرف صنایع از رودخانه زاینده‌رود به کمتر از ۵۰ میلیون متر 

مکعب رسیده که تنها معادل ۳.۳ درصد کل منابع سطحی استان است.
قرار است با تکمیل طرح انتقال آب دریای عمان به استان که با سرمایه گذاری 
صنایع درون استان انجام شده، سالیانه ۲۰۰ میلیون مترمکعب آب برای صنایع 
و شهرک‌های صنعتی استان تأمین شود تا به این واسطه، برداشت این صنایع 
از منابع زاینده رود به صفر برسد. بر اساس آخرین گزارش‌ها، فاز اول این طرح، 
یعنی انتقال آب از سیرجان به اصفهان، تکمیل شده است، اما برای تکمیل فاز 

دوم، یعنی انتقال آب از دریا به سیرجان، نیاز به حمایت جدی دولت وجود دارد.

فضای سبز اصفهان گسترده شده است؟
بررسی تاریخی آمار و ارقام مرتبط با فضای سبز، نشان می‌دهد مصرف آب فضای 
سبز شهری در حوضه زاینده رود افزایش نیافته و حتی تا حدی کاهش پیدا کرده 
است. شهر اصفهان به عنوان بزرگ ترین شهر حوضه زاینده رود از قدیم یک باغ 
شهر بوده و فضای سبز اکولوژیک )باغات( فراوانی در این شهر وجود داشته که به 
مرور این باغات و فضای سبز اکولوژیک به اراضی مسکونی تغییر کاربری یافته 
و از سطح آن کم شده و از طرف دیگر فضای سبز در اختیار شهرداری افزایش 

یافته است.
انتشاری در همین راستا می‌گوید: اکثر درختان این منطقه عمر چند هزار ساله 
دارند؛ آمارها نشان می‌دهد اصفهان در مجموع 6000 هکتار فضای سبز »دستی« 
و »انسان‌ساز« دارد و در مقابل ۲۸ هزار هکتاری فضای سبز بیولوژیک در این 
شهر وجود دارد، زیرا اصفهان در گذشته یک باغ شهر بوده و منطقه ناژوان، جی و 
کهندژ را باغات تشکیل می‌داده است. وی ادامه می‌دهد: واقعیت این است که 
در ۲۰ تا ۴۰ سال گذشته وسعت فضای سبز اصفهان به شدت کاهش یافته است 
در حالی که استان‌های دیگر گمان می‌کنند اصفهانی‌ها در وسط کویر یک باغ 
شهر ایجاد کرده‌اند و برخی چمن‌کاری‌ها مثل اطراف کوه صفه نیز به این تصورات 

نادرست دامن می‌زند.
۱۹۵ میلیون مترمکعب آب از حوضه زاینده رود برای مناطق خارج از حوضه 

شامل یزد، کاشان، دلیجان، شهرکرد و بروجن تخصیص یافته است. در حال 
حاضر با توجه به خشکی زاینده‌رود ۱۰۲ میلیون مترمکعب آب به این مناطق 

منتقل می‌شود. 
نمودار آماری مقدار حجم آب تخصیص داده شده و مقدار حجم آبی که در 
 حال حاضر در حال انتقال به شهرهای خارج از حوضه زاینده‌‎رود می‌باشد 

به شرح زیر است:
  شهرکرد، بن بروجن:  

تخصیص آب: حدود ۴۲ میلیون متر مکعب در سال
در حال انتقال: حدود ۱۲ میلیون متر مکعب در سال

)خط انتقال آب بن-بروجن به سیستم آنلاین ارسال اطلاعات مجهز نبوده و 
داده‌ها بر اساس اطلاعات اعلامی کسب شده است(

  یزد:  
تخصیص آب: حدود ۹۸ میلیون متر مکعب در سال

در حال انتقال: حدود ۶۸ میلیون متر مکعب در سال
  کاشان، دلیجان:  

تخصیص آب: حدود ۴۹ میلیون متر مکعب در سال
در حال انتقال: حدود ۲۲ میلیون متر مکعب در سال

در حوضه زاینده رود علاوه بر اینکه تخصیص‌ها و تعهدات، مازاد بر ظرفیت ایجاد 
شده، برداشت‌های غیرمجاز از آب زیرزمینی و آب سطحی به وجود آمده که به 
نحوی مصرف آب را افزایش داده است. این برداشت‌های غیرمجاز در بالادست 
زاینده رود عمدتاً از آب سطحی بوده و در پایین دست حوضه زاینده رود عمدتاً از 

آب زیرزمینی است.

پروژه انتقال آب به یزد
پروژه انتقال آب زاینده‌رود به یزد یکی از طرح‌های ملی است. این طرح در دهه 
۱۳۶۰ طراحی و عملیات اجرایی آن آغاز شد و شامل احداث خط لوله‌ای به طول 
حدود ۳۳۰ کیلومتر برای انتقال آب از سرشاخه‌های زاینده‌رود )منطقه کوهرنگ 

در چهارمحال و بختیاری( به یزد بود.
در سال ۱۳۶۸ تخصیص قانونی آب انتقالی به یزد توسط وزارت نیرو تصویب 
شد. طبق این مصوبه، سالانه ۷۸ میلیون مترمکعب آب برای شرب و صنعت 
یزد اختصاص یافت. در سال‌های بعد، حجم تخصیص‌یافته به ۹۸ میلیون 
مترمکعب افزایش پیدا کرد که شامل ۷۸ میلیون مترمکعب برای شرب و ۲۰ 
میلیون مترمکعب برای صنایع بود. این طرح توسط شرکت آب منطقه‌ای یزد و با 
همکاری وزارت نیرو اجرا و مدیریت شد. این خط لوله به عنوان شاهرگ حیاتی 
یزد شناخته می‌شود و حدود ۵۰ درصد آب شرب این استان را تأمین می‌کند. 

همچنین، ۹ شهرستان از ۱۲ شهرستان یزد به این آب وابسته هستند.
به گفته جواد محبوبی، مدیرعامل شرکت سهامی آب منطقه‌ای یزد، استان یزد از 
خط اول انتقال آب ۹۸ میلیون متر مکعب تخصیص از وزارت نیرو دارد که به طور 
متوسط سالیانه ۵۶ میلیون متر مکعب معادل ۶۰ درصد سهمیه جهت شرب مردم 

به استان منتقل می‌شود.
همچنین در پی افزایش تنش‌ها بعد از آسیب به لوله انتقال آب به یزد، علی‌اکبر 
پورجمشیدیان، معاون وزیر کشور در مصاحبه‌ای اعلام کرد: مردم و مسئولان یزد 
تنها در بخش شرب از این آب استفاده می‌کنند. حتی در بخش صنعت که سهمی 
داشتند به دلیل مشکلات در بحث آب به وجود آمده از آب‌های منطقه استفاده 

می‌کنند. این آب تماماً صرف شرب مردم می‌شود.
پیش‌بینی می‌شود که اگر تونل کوهرنگ ۳ به‌طور کامل به بهره‌برداری برسد، 
می‌تواند به افزایش ذخیره آب در حوضه زاینده‌رود و در نهایت به توزیع بهینه‌تر آب 
در منطقه کمک کند. این پروژه با هدف انتقال حدود ۲۵۵ میلیون مترمکعب آب 
در سال به حوضه زاینده‌رود آغاز شد، اما تا به امروز به دلیل مشکلات مدیریتی و 

مالی، به‌طور کامل به بهره‌برداری نرسیده است.

آب زاینده رود؛ انفال یا حقابه؟
بر اساس اصل ۴۵ قانون اساسی جمهوری اسلامی ایران، منابع آب‌های سطحی 
و زیرزمینی، از جمله رودخانه‌ها، به‌عنوان انفال شناخته می‌شوند. انفال به اموالی 
اطلاق می‌شود که مالک خصوصی ندارند و در اختیار حکومت اسامی برای 
بهره‌برداری عمومی قرار دارند؛ بنابراین، مدیریت و توزیع آب زاینده‌رود طبق این 

اصل در اختیار دولت است و باید بر اساس مصالح عمومی انجام شود.
از طرفی حقابه به معنای حق مصرف مشخصی از آب است که بر اساس اسناد 
تاریخی یا عرف محلی برای افراد یا اراضی تعیین شده است. در مورد زاینده‌رود، 
حقابه‌ها عمدتاً بر اساس طومار شیخ بهایی )مربوط به دوران صفویه( تنظیم 
شده‌اند که آب را بین کشاورزان و مناطق مختلف تقسیم می‌کند. این حقابه‌ها 
 حقوق مکتسبه‌ای هستند که از نظر شرعی و قانونی قابل سلب نیستند. 
 فقها نیز معتقدند که اگر آبی مالک خصوصی داشته باشد )مانند حقابه(، 

از شمول انفال خارج است.
در حوضه زاینده رود، از سده‌های قبل حقابه‌ها و سهم آبه هایی وجود داشته که 
از محل جریان طبیعی رودخانه تأمین شده است. علاوه بر حقابه‌های قبلی از 
اوایل دهه ۷۰ تعهدات جدیدی تحت عنوان حق اشتراکی ایجاد شده است. طبق 
تابلوی منابع و مصارف میزان حق اشتراکی‌های تعریف شده ۳۰۳ میلیون متر 
مکعب بوده است. همچنین در استان چهارمحال و بختیاری طبق تابلو منابع و 
مصارف ۲۳۷ میلیون متر مکعب برای مصارف کشاورزی و شرب تخصیص یافته 
است. علاوه بر منابع آب سطحی، پروانه‌های متعدد برداشت از آب زیرزمینی نیز 
در این سال‌ها صادر شده که بیش از ظرفیت آب قابل برنامه‌ریزی آبخوان‌های 

حوضه بوده است.
انتشاری در این رابطه به خبرنگار »ایمنا« می‌گوید: در وزارت نیرو و گاه در بین 
مردم این تصور وجود دارد که آب انفال و ثروت عمومی است در حالی که همه آب 
انفال نیست، بلکه تعریف آن شامل دریاها، دریاچه‌ها، انهار طبیعی و دیگر آب‌های 
عمومی می‌شود که در اصطلاح فقهی قبلًا »مملوک« نبوده‌اند؛ یعنی قبلًا کسی 
مالک آن نشده است ولی در فقه آمده است کسی که زودتر از آب استفاده می‌کرده 
این برای برداشت تقدم دارد، پس بر اساس همین برداشت غلط، وزارت نیرو تصور 
می‌کند مدیریت همه آب‌ها را برعهده دارد، این در حالی است که در پایین دست )از 
محدوده سد چم‌آسمان، پل کله و باغ بهادران به پایین( کشاورزی از گذشته انجام 
می‌شده، اما در بالادست تا حدود ۱۰۰ سال پیش به دلیل سردی هوا، کوهستانی 

بودن و نبود امکان پمپاژ آب امکان کشاورزی وجود نداشت.
وی ادامه می‌دهد: در نتیجه مقدار کشاورزی در بالادست بسیار کم بوده و عمدتاً در 
پایین دست کشاورزی رونق داشته، آن‌ها حقابه دار بودند و جریان طبیعی متعلق 
به این قشر بوده، با در نظر گرفتن این نکته که »صنعت« هنوز شکل نگرفته و سهم 
»شرب« نیز ناچیز بوده است. بر همین اساس است که کشاورزان شرق اصفهان، 
معتقدند با انتقال آب زاینده رود به دیگر مناطق و خشکی این رودخانه، حقوق 

آنان نادیده گرفته شده است.
پژوهشگر مدیریت آب ادامه می‌دهد: تونل اول کوهرنگ در سال ۱۳۳۷ ساخته 
شد و بر اساس متن قانون توزیع عادلانه آب، بهره‌بردارانی که قبل از سال ۶۱ از آب 
برداشت می‌کردند حقابه‌دار تلقی می‌شوند و فقط باید اسنادی در این زمینه ارائه 
دهند اما بعد از سال ۶۱ هرگونه آبی تأمین و تولید شده یا به صورت عمومی وجود 
داشته در اختیار دولت است و باید برای آن تصمیم‌گیری کند؛ بر این اساس، هم 
جریان طبیعی و هم تونل اول کوهرنگ متعلق به حقابه‌داران است. علاوه بر این، 
بر اساس ماده ۴۴ قانون توزیع عادلانه آب، اگر دولت در مواردی مجبور به برداشت 
از حق آب کسی به هر دلیلی شود که باعث وارد شدن خسارت به کشاورزان و 
حقابه‌داران می‌شود باید با او توافق یا دادگاه خسارت او را تعیین کند، در حالی که 
تاکنون تنها در برخی سال‌ها دولت مقدار کمی خسارت پرداخت کرده که به اعتقاد 

کشاورزان عدد آن قابل مقایسه با میزان واقعی خسارت آن‌ها نیست.
بر اساس مطالعات سنجش از دور )تصاویر ماهواره‌ای( وزارت نیرو، با خشک 
شدن رودخانه زاینده رود، سطح اراضی کشاورزی در شرق اصفهان به طور قابل 
توجهی کاهش یافته است. به طوری که سطح زیر کشت در شرق شهر اصفهان، 
از حدود ۷۰ هزار هکتار در اواسط دهه ۸۰ به متوسط ۲۵ هزار هکتار در اواخر دهه 

۹۰ کاهش پیدا کرده است.

چه باید کرد؟
با توجه به آنچه گفته شد، واضح است که خشکی زاینده رود، بحرانی جدی و دارای 
ابعاد گسترده است که دست کم ۴ استان کشور را درگیر کرده است. این مسئله، 
به دلیل تحت الشعاع قرار دادن زندگی بیش از ۴ میلیون نفر، ابعاد اجتماعی 
برجسته‌ای دارد و آنچه در این میان بیش از هرچیز ضروری به نظر می‌رسد، پرهیز 
از اظهار نظرهای غیرکارشناسی و مواجهه بر اساس ترجیحات قومی و استانی 
است، چراکه اتخاذ چنین رویکردی، به ویژه از سوی برخی نمایندگان مجلس و 
چهره‌های استانی، تنها به اختلافات دامن خواهد زد و حل این مشکل را دشوارتر 

خواهد کرد.
از سوی دیگر به گفته کارشناسان، خشک شدن رودخانه زاینده‌رود به عنوان 
اصلی‌ترین منبع تغذیه کننده آبخوان و برداشت آب از چاه‌های مجاز و غیرمجاز 
دو علت اصلی فرونشست در اصفهان هستند و بر اساس مدل سازی‌های 
انجام شده، برای توقف فرونشست در شهر اصفهان باید رودخانه جاری شود 
و برداشت‌های آب زیر زمینی کنترل شود. هیچیک از این دو اقدام به تنهایی، 
فرونشست را کنترل نمی‌کند؛ بنابراین، برقراری جریان دائمی زاینده رود باید به 
طور جدی توسط مسئولین پیگیری شود تا از تبعات جبران ناپذیر فرونشست در 

اصفهان جلوگیری شود.
یکی از مشکلات مدیریت آب در حوضه زاینده رود )و البته در بقیه نقاط کشور و 
در بسیاری از نقاط دنیا( حکمرانی ناکارآمد آب است. شفاف سازی داده‌ها و 
اطلاعات و مشارکت ذی‌نفعان در تصمیم سازی ها، تصمیم گیری‌ها و اجرای 
پروژه‌های مدیریت منابع آب می‌تواند بخشی از این حکمرانی را اصلاح کند. 
باید بپذیریم که بحران آب در فلات مرکزی ایران، یک شبه ایجاد نشده و عوامل 
متعددی در بروز آن نقش داشته‌اند، به همین دلیل عزم و اراده‌ای ملی برای 
علاج آن لازم است. علاوه بر این، جلب اعتماد عمومی که به دلیل خلف وعده‌ها 
در سال‌های مختلف خدشه دار شده، باید هرچه سریع‌تر در دستور کار قرار بگیرد 
و اگر دولت چهاردهم قصد دارد تا این مشکل را به طور ریشه‌ای حل کند، باید به 
مطالبات و حقوق تمام ذی نفعان، از بالادست تا پایین دست توجه داشته باشد.
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    گردشگری و میراث4

هنوز صدای چکش‌های کوچک استادکاران روستای »پیکان« 
جرقویه اصفهان بر روی تخت پاپوش‌های سپیدفام سنتی به گوش 
می‌رسد و تخت کشی گیوه ها، رمز بقای تولیدات سنتی منطقه شرق 

دیار »نصف جهان« است.
به گزارش »ایرنا«، بوی کهنگی، پشم گوسفند و چرم دباغی‌ شده در 
فضای کارگاه پیچیده و دیوارهای خشتی و سقف‌ گنبدی شکل آن، 
روایتی کهن از زندگی عاشقانه‌ای محسوب می‌شود که هنر دیرپای 
گیوه دوزی این دیار را چاشنی خود کرده است. تابلویی از پرتره‌ 
مردی کهنسال بر روی طاقچه کارگاه از عشق خانوادگی و پیشه‌ای 
ریشه‌دار روایت می‌کند و من برای تماشا و ثبت تلاش‌ هنرمندان 
پیشکسوت فعال در عرصه تولید این پاپوش سنتی ایرانی و کمک 
به احیای آن، مسیر ۷۵ کیلومتری جنوب شرقی شهر اصفهان را 

پیمودم.
محمدرضا پروانه با پای برهنه اش، کنج دیوار کارگاهش بر روی 
زمین گِلی نشسته تا در پرتو اندوخته‌های کاری عمر۷۰ ساله‌اش، 
همچنان استوار و ثابت قدم، با دلمایه عشق و شکیبایی، خالق 
پای افزار سنتی برای روستاییان باشد. او با دقت نخ‌ها را درهم 
می‌تنَد، پارچه‌ها را لایه‌ لایه روی هم می‌چسباند و با ابزار ساده اما 
کارآمدش به خلق محصولی فکر می‌کند که قرار است با سرانگشتان 

هنرآفرینش، بعد از ساعت‌ها کار و تلاش شکل بگیرد.
سکوت مرد گیوه دوز، صدای کوبش موزون چکشش روی تخت 
پاپوش در حال تولیدش را در کارگاه پررنگ تر کرده است، انگار نبض 
ضعیف هنر در دل روستای پیکان هنوز می‌تپد. او هرازگاهی، نگاهی 
به طاقچه‌ قدیمی کارگاه خود می‌اندازد که روی آن گیوه‌های دوخته 
و آماده چیده شده‌ است، پیرمرد هنرمند بالاخره نجواکنان لب به 
سخن می‌گشاید و با درخشش مردمک نگاهش می‌گوید: »بعد از 
گذشت ۷۰ سال آزگار هنوز هم از کارم لذت می‌برم؛ اما دیگر کمتر 

کسی باقی مانده است تا این کار را ادامه دهد.«
گیوه‌دوز پیکانی خاطرنشان می‌کند: »گیوه تنها یک پاپوش ساده 
نیست بلکه بخشی از زندگی روستاییان ایران بوده و مردان روستای 
ما خودشان کار تولید آن را انجام می‌دادند اما امروز دیگر کمتر کسی 

دل به این هنر دیرپا می‌دهد.«
پروانه از جایش برمی‌خیزد و بعد از عبور از یک راهروی کوتاه و 
غباراندود، درِ آبی رنگ اتاقی قدیمی را می‌گشاید و در میان اثاث 
البیت زندگی‌ ساده اش، طاقچه‌ای پر از گیوه‌های آماده را که بر روی 
هم چیده شده اند، نشانم می‌دهد و با تبسمی بی رمق می‌گوید: 

»خوشحالم که هنوز تعدادی از جوانان، دل به این کار بسته‌اند و با 
همتشان می‌خواهند هم هنر گیوه‌دوزی روستایمان را زنده نگه 

دارند هم چرخ زندگی‌ خودشان را بچرخانند.«
مرد هنرمند با پوشیدن یک جفت گیوه و خرامیدن در محیط کارش 
تأکید می‌کند: »گیوه مرغوب باید کفش پنبه‌ای بوده و رویه‌اش با نخ 
محکم تابیده شده باشد و ظرافت رویه گیوه، کار دست زنان و تخت 
کشی آن هنر دست مردان روستاست که با ابزاری مثل درفش، 

دوال، مشته و کف کوب انجام می‌شود.«
این پیشکسوت هنر تخت کشی گیوه جزو معدود هنرمندانی است 
که هنوز کارگاه محقرش در روستای پیکان جرقویه فعال است و در 
نزدیکی کارگاه او با هنرمند پیشکسوت دیگری آشنا می‌شوم که او 
هم بیش از نیم قرن از عمرش را صرف تخت کشی گیوه کرده است و 

همچنان نیز می‌کوشد تا این میراث کهن را زنده نگه دارد.
سیدمصطفی سجادی با لحنی دغدغه‌مند یادآور می‌شود: »در طول 
۶۰ سال فعالیتم، پنج سالش را برای اداره میراث فرهنگی کار کردم 
اما تصمیم گرفتم بقیه عمرم را در کارگاهم بگذرانم و با همین کار 

هفت فرزندم را هم بزرگ کرده ام.«
سجادی با اشاره به نگرانی اش از آینده شغلی خود آرزو دارد تا به 
عنوان یک پیشکسوت درآمد ثابتی داشته باشد و با خیالی آسوده به 
کارش ادامه دهد و کورسوی چراغ یکی از کانون‌های تولید این هنر را 
همچنان فروزان نگه دارد. او می‌گوید: »این پاپوش سال‌ها بهترین 
همراه کشاورزان و دامداران بوده و حالا با وجود جولان صنعت کفش 
و استفاده کمتر از گیوه، هنوز هم علاقمندان خاص خود را دارد.« در 

ژرفنای نگاه هنرمندانه‌ سجادی و در پس حرکات دست‌هایش بر 
تخت گیوه، هنوز هم می‌توان نور امید را دید. او که نگران همسر بیمار 
خود است، کلاه سبزش را بر سر می‌گذارد و سوار بر دوچرخه‌ اش، 
در پیچاپیچ کوچه پس کوچه‌های گلی روستا و در انتهای کوچه‌ای 

روبه افق، محو می‌شود.

حمایت‌ها و چالش‌های پیشِ روی هنرمندان گیوه‌باف
با معاون صنایع‌ دستی اداره کل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع 
دستی اصفهان در باره هنر گیوه‌بافی و تخت کشی این پاپوش‌های 
سنتی به گفت وگو می‌نشینم. نورا… عبداللهی با اعلام اینکه هنر 
گیوه‌ دوزی در معرض خطر انقراض قرار دارد، می‌گوید: »اکنون 
حدود ۳۰ نفر در روستاهای "محمدآباد" و "پیکان" مجوز فعالیت 
تخت کشی گیوه را دریافت کرده‌اند و ۸۰ نفر دیگر هم بدون مجوز، 
مشغول کارند.« وی با اشاره به اینکه بیشتر زنان این مناطق به کار 
گیوه‌بافی و مردان به گیوه‌دوزی مشغول‌ هستند، تصریح می‌کند: 
»تولیدات این هنرمندان به استان‌های کردستان و کرمانشاه 
ارسال می‌شود.« وی خاطرنشان می‌کند: »در اصفهان یک کارگاه 
و فروشگاه در میدان نقش جهان فعال است اما بسیاری از مراحل 
تولید این پای افزار سنتی توسط زنان و مردان در خانه‌ها و بیشتر 
در روستای محمدآباد جرقویه انجام می‌شود.« عبداللهی در باره 
حمایت از هنرمندان این عرصه تأکید می‌کند: »ما به این افراد 
تسهیلاتی ارائه کرده‌ایم و تعدادی از آنها بیمه شده‌اند و ۱۰ نفر دیگر 
نیز در حال بیمه شدن هستند.« به گفته معاون صنایع دستی اداره 
کل میراث فرهنگی اصفهان، اینک فضا برای مشارکت هنرمندان 
این رشته در برخی نمایشگاه‌ها و فروش محصولاتشان و برپایی 
کارگاه‌های آموزشی فراهم شده است. وی درباره تطبیق هنر 
گیوه‌دوزی با نیازهای بازار و سیاست‌های اداره میراث فرهنگی برای 
ماندگاری این هنر نیز اظهار می‌کند: »برخی تغییرات مانند گلدوزی 
بر سطح رویه این پاپوش‌ها یا تطبیق آن با کفش‌های مدرن انجام 
شده است تا علاوه بر حفظ شکل سنتی آن، نیاز بازار هم تأمین 
شود.« معاون صنایع‌ دستی اداره کل میراث فرهنگی اصفهان در 
باره نقش نمایشگاه‌ها در معرفی این هنر نیز معتقد است: »تلاش 
برای ثبت هنر گیوه بافی به عنوان یک میراث ناملموس انجام شده 
و یکی از حمایت‌های دولت، برپایی نمایشگاه‌ها است تا علاوه بر 
معرفی این هنر و هنرمند این رشته، فرصت برای فروش محصولات 

آنان نیز فراهم شود.«

فرماندار تیران و کرون:

‌بازدید از جاذبه‌های گردشگری تیران ۲۵ درصد
افزایش یافت

فرماندار تیران و کرون گفت: تعداد بازدید از جاذبه‌های گردشگری این شهرستان در مدت تعطیلات 
نوروزی امسال در مقایسه با سال گذشته ۲۵ درصد افزایش پیدا کرده است.

محمد ساعدفر در گفت‌وگو با »ایسنا« 
اظهار کرد: در تعطیلات نوروزی امسال 
بیش از ۱۲۰ هزار نفر از جاذبه‌های تاریخی، 
طبیعی و فرهنگی تیران و کرون بازدید 
کردند که این آمار در مقایسه با نوروز ۱۴۰۳ 
رشد ۲۵ درصدی داشته است. وی افزود: 
بیش از ۶۱۰۰ نفر در اقامتگاه‌های بوم 
گردی، سنتی، زائرسراها، مهمان‌سراهای 
دولتی، مدارس و کمپ‌های موقت 
اسکان پیدا کردند که این آمار هم در 
مقایسه با سال گذشته افزایش ۲۰ درصدی داشته است. فرماندار تیران و کرون ادامه داد: بیشترین 
جذب تعداد گردشگر در هفته دوم فروردین انجام شد، تعطیلات پایان هفته روند افزایشی داشت 
و تفرجگاه‌های طبیعی این منطقه میزبان هم استانی‌ها و مسافران بود. ساعدفر گفت: موقعیت 
تفریحی، جذابیت‌های طبیعی و تاریخی نهفته در این شهرستان باعث شده تا در فصل‌های مختلف 
سال مسافران زیادی به این خطه سفر کرده و از آن استفاده کنند. وی اضافه کرد: گونه‌های متعدد 
گردشگری و فاصله کم تا اصفهان در جذب مسافر تأثیر داشته و باید برای معرفی این منطقه 
سرمایه‌گذاری بیشتری انجام شود. فرماندار تیران و کرون ادامه داد: این شهرستان به دلیل 
پتانسیل گردشگری امکان سرمایه‌گذاری در این عرصه را داشته و به همین دلیل در محوریت 
برنامه‌های اقتصادی قرار گرفته است. ساعدفر به سرمایه‌گذاری‌های صورت گرفته در حوزه 
گردشگری اشاره کرد و گفت: تأسیس اقامتگاه‌های سنتی و بوم‌گردی برای اسکان مسافران و 
ارائه خدمت به گردشگران مؤثر بوده که این اقدام در حال انجام است و تعدادی مرکز جدید به 
شمار مراکز اقامتی این خطه افزوده خواهد شد. وی به امنیت مسافران و گردشگران اشاره کرد و 
افزود: دستگاه‌های امنیتی و انتظامی نسبت به این موضوع دغدغه داشته و ظرفیت‌های خود را 
به کار می‌گیرند. فرماندار تیران و کرون یادآور شد: در کارگروه تخصصی گردشگران نقاط سازنده و 

مشکلات خدمات‌رسانی در نوروز بررسی می‌شود و فرصت‌ها تقویت خواهد شد.

دهیار روستا خبر داد

بازدید بیش از ۷۵ هزار گردشگر از ابیانه 
دهیار روستای ابیانه نطنز گفت: در ایام نوروز امسال بیش از ۷۵ هزار نفر از روستای تاریخی 
ابیانه نطنز بازدید کردند. هادی عسگری در گفت‌وگو با »ایسنا« اظهار کرد: از ابتدای نوروز تا روز ۱۵ 
فروردین، ۷۵ هزار نفر از روستای تاریخی ابیانه نطنز بازدید کردند. وی افزود: برپایی آیین جوی 
روبی، بازی‌های بومی محلی در روز ۱۳ فروردین و مراسم آیینی »هوم بابا« مراسم‌ ویژه‌ای بود که 
نوروز امسال برگزار شد. دهیار ابیانه گفت: در این ایام نهادها و ادارات دولتی کمک‌های ویژه‌ای برای 
برقراری نظم و امنیت در روستای سرخ ابیانه نطنز انجام دادند. عسگری تصریح کرد: روستای سرخ 
و تاریخی ابیانه نطنز به دلیل حفظ بافت سنتی و حفظ پوشش سنتی مردم این روستا از محبوبیت 
خاصی بین گردشگران داخلی و خارجی برخوردار است. وی خاطرنشان کرد: مسجد جامع ابیانه، 
بافت روستا، مقبره هینزا، آتشکده، بافت سنتی روستا و لباس‌های محلی و مختص مردم این 

روستا از ویژگی‌های بارز روستای ابیانه است.

با مسئولان
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 نیم قرن تلاش برای احیای گیوه‌دوزی در روستای »پیکان« 

رمز بقای میراث منطقه شرق نصف جهان
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مفاد آراء
1/1 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 

و اراضي و ساختمان هاي فاقد سند رسمي
برابر راي شماره 140360302210007918 مورخ 1403/11/07 هيات اول/ دوم موضوع 
قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در 
واحد ثبتي حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي، 
مجتبی قارونی  قارنه به شناسنامه اصفهان فرزند علی در قسمتی از ششدانگ يک 
قطعه زمين مزروعی با کاربري کشاورزی بدون درج اعيانی به مساحت 835/22  متر 
مربع پلاک شماره فرعی از  4    اصلي واقع در اصفهان بخش 20  حوزه ثبت ملک جنوب 
شرق اصفهان تائيد )بموجب سند 1403/09/11 بنام مجتبی قارونی قارنه انتقال گرديده 

است( محرز گرديد ه است.
 لذا به منظور اطلاع عمومي مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ گهي مي شود در 
 صورتي که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند 
مي توانند از تاريخ انتشار اولين  آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم 
و پس از اخذ رسيد، ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضايي تقديم نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/01/18                        

تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/02/02
م الف: 1901131  حميد رضا خسروي  رئيس ثبت اسناد و املاک جنوب شرق 

اصفهان
مفاد آراء

1/2 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 
و اراضي و ساختمان هاي فاقد سند رسمي

برابر راي شماره 140360302210007306 مورخ 1403/10/26 هيات اول/ دوم موضوع 
قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در 
واحد ثبتي حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي 
آقای حسين ترکان فر  فرزند شکراله در قسمتی از ششدانگ يک قطعه زمين کشاورزی 
به مساحت 2094/47  متر مربع پلاک شماره 2188/8  اصلي واقع در اصفهان بخش 
6  حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تائيد )مورد تقاضا از طرف مالک رسمی آقای 
مصطفی باقری به رضا رضا زاده و از وی به شهربانو بيگم اميری به محمد باقر ترکان فر 
به محمد معصوم زاده به اصغر معصوم زاده به رضا ترکان فر به حسين ترکان فر واگذار 

شده است( محرز گرديد ه است.
 لذا به منظور اطلاع عمومي مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ گهي مي شود در 
 صورتي که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند 
مي توانند از تاريخ انتشار اولين  آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم 
و پس از اخذ رسيد، ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضايي تقديم نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/01/18                        

تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/02/02
م الف: 1901108  حميد رضا خسروي  رئيس ثبت اسناد و املاک جنوب شرق 

اصفهان
مفاد آراء

1/3 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 
و اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر راي شماره 140360302026020040 مورخ 1403/10/01هيات اول متقاضي 
خانم  کبرا شيخی به شناسنامه شماره 283 کدملي 1290387516 صادره اصفهان 
فرزند محمد هادی در ششدانگ يک باب خانه به مساحت  132/10 متر مربع 
پلاک شماره 0  فرعي از 13381 اصلي واقع در اصفهان بخش اداره ثبت اسناد و 

املاک شمال اصفهان با توجه به تقاضانامه  ارائه شده و مستندات ضميمه شامل 
)مورد درخواست به موجب سند 52742 مورخ 1402/12/9 دفتر 312 اصفهان و 
 سند شماره يکتای 26033984 به متقاضی انتقال قطعی گرديده و در جريان ثبت 
می باشد ( و ملاحظه نقشه ملک و گزارش کارشناس منتخب و پاسخ وضعيت ثبتی 
که حکايت از احراز مالکيت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا  و انتقال ملک 
 از مالک رسمی به متقاضی داشته و تصرفات متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز 

گرديده است.
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از 
تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ 
رسيد، ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضايي 
تقديم نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/01/18
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/02/02

م الف: 1901070 حسين زمانی علويجه رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شمال 
اصفهان 

مفاد آراء
1/4 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 

و اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي
- برابر راي شماره 140360302026026401 مورخ 1403/11/27هيات اول  موضوع  قانون 
تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی اداره ثبت  اسناد و املاک شمال اصفهان تصرفات  مالکانه بلامعارض متقاضی 
لذا مالکيت خانم فرخنده  حاجی حيدری  ورنوسفادرانی به شناسنامه شماره 250 کدملی 
1141058480 فرزند عليرضا  نسبت به ششدانگ يکباب انبار  به مساحت  257/95 متر 
مربع پلاک شماره 1126 و 1127   فرعي از 412  اصلي واقع در بخش 16 اداره ثبت اسناد 

و املاک شمال اصفهان  طبق مالکيت متقاضی سند 26001168 و 2600933 
- برابر راي شماره 140360302026026400 مورخ 1403/11/27هيات اول  موضوع  قانون 
تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی اداره ثبت  اسناد و املاک شمال اصفهان تصرفات  مالکانه بلامعارض متقاضی 
لذا مالکيت خانم فرخنده  حاجی حيدری  ورنوسفادرانی به شناسنامه شماره 250 کدملی 
1141058480 فرزند عليرضا  نسبت به ششدانگ يکباب انبار  به مساحت  257/35 متر 
مربع از پلاک  ثبتی شماره 1126 و 1127  فرعي از 412  اصلي واقع در بخش 16 اداره 
ثبت اسناد و املاک شمال اصفهان  طبق مالکيت متقاضی سند الکترونيکی 26000933 

و 26001168 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از 
تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ 
رسيد، ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضايي 
تقديم نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/01/18
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/02/02

م الف: 1901063 حسين زمانی علويجه رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شمال 
اصفهان 

مفاد آراء
1/5 آگهي ابلاغ مفاد آراء صادره از هيات قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در ثبت شرق اصفهان
در اجرای ماده يک قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی و بر حسب ماده 3 قانون مذکور آرا ذيل که از طرف اين هيات مبنی بر تاييد 

انتقال عادی و يا سهم مفروزی متقاضی صادر گرديده در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 
می شود تا شخص يا اشخاصی که به  آرا مذکور اعتراض دارند از تاريخ اولين انتشار ظرف 
مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم نموده و در مهلت يک ماه از تاريخ تسليم 
اعتراض فرصت دارند نسبت به تقديم دادخواست به دادگاه صالحه و ارايه گواهی مبنی 
بر طرح دعوی اقدام نمايند و اقدامات ثبت موکول به ارايه حکم قطعی دادگاه خواهد بود 
و در صورت انقضا مهلت و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد 

شد  و صدور سند مالکيت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود. 
1- راي شماره 140360302027015320 مورخ 1402/10/12 مصطفی رجبی جلوانی 
فرزند حسينعلی بشماره شناسنامه 103 صادره از اصفهان بشماره ملی 1284024431 در 
ششدانگ يکباب قطعه زمين محصور بدون درج اعيانی با کاربری کشاورزی احداثی 
بر روی قسمتی  از قطعه زمين  پلاک 19 اصلی واقع در بخش 18 ثبت اصفهان به 
مساحت 2265/54 متر مربع خريداری مع الواسطه بصورت عادی از مالک رسمی  آقای 

حسينعلی رجبی جلوانی 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/01/18
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/02/02

م الف: 1901059  مهدی صادقی وصفی رييس منطقه ثبت اسناد و املاک شرق 
اصفهان

مفاد آراء
1/6 آگهي ابلاغ مفاد آراء صادره از هيات قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در ثبت شرق اصفهان
در اجرای ماده يک قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی و بر حسب ماده 3 قانون مذکور آرا ذيل که از طرف اين هيات مبنی بر تاييد 
انتقال عادی و يا سهم مفروزی متقاضی صادر گرديده در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 
می شود تا شخص يا اشخاصی که به  آرا مذکور اعتراض دارند از تاريخ اولين انتشار ظرف 
مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم نموده و در مهلت يک ماه از تاريخ تسليم 
اعتراض فرصت دارند نسبت به تقديم دادخواست به دادگاه صالحه و ارايه گواهی مبنی 
بر طرح دعوی اقدام نمايند و اقدامات ثبت موکول به ارايه حکم قطعی دادگاه خواهد بود 
و در صورت انقضا مهلت و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد 

شد  و صدور سند مالکيت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود. 
1- راي شماره 140360302027018807 مورخ 1403/11/23 شهين ميزبانی فرزند عباس 
بشماره شناسنامه 112 صادره از اصفهان بشماره ملی 1286549469 در ششدانگ يکباب 
ساختمان احداثی بر روی قسمتی  از قطعه زمين  پلاک 263 فرعی از  اصلی 15234 

واقع در بخش 5 ثبت اصفهان به مساحت 61/14 متر مربع خريداری طی سند رسمی
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/01/18
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/02/02

م الف: 1901076  مهدی صادقی وصفی رييس منطقه ثبت اسناد و املاک شرق 
اصفهان

مفاد آراء
1/7 آگهي ابلاغ مفاد آراء صادره از هيات قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در ثبت شرق اصفهان
در اجرای ماده يک قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی و بر حسب ماده 3 قانون مذکور آرا ذيل که از طرف اين هيات مبنی بر تاييد 
انتقال عادی و يا سهم مفروزی متقاضی صادر گرديده در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 
می شود تا شخص يا اشخاصی که به  آرا مذکور اعتراض دارند از تاريخ اولين انتشار ظرف 
مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم نموده و در مهلت يک ماه از تاريخ تسليم 
اعتراض فرصت دارند نسبت به تقديم دادخواست به دادگاه صالحه و ارايه گواهی مبنی 
بر طرح دعوی اقدام نمايند و اقدامات ثبت موکول به ارايه حکم قطعی دادگاه خواهد بود 
و در صورت انقضا مهلت و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد 

شد  و صدور سند مالکيت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود. 
 1- راي شماره 140360302027018792 مورخ 1403/11/23 قاسم سرلک چيوائی فرزند 

روز علی بشماره شناسنامه 465 صادره از فريدونشهر بشماره ملی 1129146138 در 
ششدانگ يکباب ساختمان احداثی بر روی قسمتی  از قطعه زمين  پلاک 14 فرعی 
 از اصلی 43  واقع در بخش 18 ثبت اصفهان به مساحت 186/56 متر مربع خريداری
 مع الواسطه بصورت عادی از مالک رسمی محمد علی استکی و جلال شفيعيون و کريم 

و رحيم حسينعلی زاده خراسانی 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/01/18
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/02/02

م الف: 1901103  مهدی صادقی وصفی رييس منطقه ثبت اسناد و املاک شرق 
اصفهان

مفاد آراء
1/8 آگهي موضوع ماده 3 قانون وماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 

واراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي 
برابر راي شماره  140260302007008134  هيات  دوم موضوع قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتي اراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت 
ملک فلاورجان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای محمد اسدی فرزند علی  به 
شماره شناسنامه 17   در  ششدانگ يک قطعه زمين کشاورزی با کاربری زراعی باغی  
به مساحت 1325/37  متر مربع قسمتي از  پلاک شماره 1  فرعي از 33   اصلي واقع 
در اجگرد  بخش 9 خريداري از مالک رسمي  آقاي عبدالحسين سمسار فرزند مهدی 

محرز گرديده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهي ميشود در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از 
تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دوماه اعتراض خود رابه اين اداره تسليم وپس از اخذ 
رسيد ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايي 
تقديم نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد . 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/01/18
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/02/02

م الف: 1902824  مظاهر عباسي قلعه شاهي رئيس ثبت اسناد و املاک فلاورجان
مفاد آراء

1/9 آگهي موضوع ماده 3 قانون وماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 
واراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي 

برابر راي شماره  140360302007007335 هيات  دوم موضوع قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتي اراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت 
ملک فلاورجان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای محمد اسدی فرزند علی  به 
شماره شناسنامه 17   صادره از  ششدانگ يک قطعه زمين کشاورزی با کاربری اراضی 
مزروعی  به مساحت 2687/41  متر مربع قسمتي از  پلاکهای شماره 1061 و 1062 و 
1063 و 1070 و 1180 و 1183   فرعي از 33   اصلي واقع در اجگرد  بخش 9 خريداري 
از مالک رسمي  محمد علی و حسن و حسين مقاره عابد فرزندان محمد مهدی و 
عبدالرحيم نيک پور  فرزند محمد حسين و محمد مهدی و محمد تقی کليشدی 
فرزندان مر حوم حسين و سيد عبدالحسين  نيلی زاده فرزند سيد محمد و مشهد علی 

اسدی محرز گرديده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهي ميشود در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از 
تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دوماه اعتراض خود رابه اين اداره تسليم وپس از اخذ 
رسيد ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايي 
تقديم نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد . 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/01/18
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/02/02

م الف: 1902787  مظاهر عباسي قلعه شاهي رئيس ثبت اسناد و املاک فلاورجان



اجرای طرح زوج و فرد در شهر اصفهان
رئیس پلیس راهنمایی و رانندگی استان اصفهان از اجرای طرح زوج و فرد در کلانشهر اصفهان 
خبر داد. به گزارش »تسنیم«، سرهنگ اصغر‌ زارع در این خصوص اظهار کرد: طرح زوج و فرد 
در کلان شهر اصفهان همه روزه به جز روزهای جمعه و ایام تعطیلات رسمی درج شده در تقویم 
اجرا می‌شود. وی با اشاره به زمان و مکان این طرح بیان کرد: این طرح در هسته مرکزی صبح‌ها 
از ساعت 9 الی 13 و عصرها 16 الی 21 اجرا می‌شود. رئیس پلیس راهنمایی و رانندگی استان 
اصفهان تصریح کرد: تعطیلات اعلامی از جانب ستاد مدیریت بحران استان اصفهان شامل حال 
لغو طرح زوج و فرد نخواهد بود. وی با بیان مبلغ جریمه در این طرح خاطرنشان کرد: خودروهای 

غیر مجاز به محدوده طرح زوج وفرد 200 هزار تومان اعمال قانون می‌شوند.

معاون فرهنگی و اجتماعی اداره کل اوقاف استان اصفهان:

یک‌میلیون نفر، زائر بقاع متبرکه اصفهان شدند
معاون فرهنگی و اجتماعی اداره کل اوقاف و امور خیریه استان اصفهان گفت: هم‌زمان با تعطیلات 

نوروزی و طرح آرامش بهاری یک‌میلیون نفر زائر بقاع متبرکه این استان شدند. 
حجت‌الاسام مهدی قربانی در گفت‌وگو با »ایسنا« اظهار کرد: طرح آرامش بهاری هم‌زمان 
با نوروز در ۲۲۶ بقعه متبرکه شاخص استان اصفهان همراه با اجرای برنامه‌های فرهنگی 
و مذهبی اجرا شد که زائران و مجاوران، مخاطبان این طرح بودند. وی افزود: ارائه مشاوره 
 مذهبی و خانوادگی، برپایی غرفه‌های بازی کودکان و معرفت، پاسخگویی به سئوالات شرعی، 
برگزاری جشن و بزرگداشت مناسبت‌ها از جمله برنامه‌های طرح آرامش بهاری است که در آستان 

مقدس امامزادگان اجرا شده است. 
معاون فرهنگی و اجتماعی اداره کل اوقاف و امور خیریه استان اصفهان گفت: مراسم تحویل 
سال در این مراکز اجرا شد که یک میلیون نفر مسافر و مجاور در این استان مخاطب این برنامه 
و طرح آرامش بهاری بودند. قربانی ادامه داد: بالغ بر ۲۰۸ هزار نفر در زائرسراها و محیط آستان 
امامزادگان اسکان داده شدند و از خدمات رفاهی این مراکز فرهنگی استفاده کردند. وی به تقارن 
ماه مبارک رمضان و نوروز اشاره کرد و افزود: مراسم جزءخوانی قرآن کریم روزانه در بیش از ۱۰۰ 
بقعه متبرکه این استان برگزار و ضیافت افطار در قالب سفره‌های ساده افطاری برگزار شد که 
بیش از ۸۷ هزار نفر مهمان این برنامه بودند. وی با بیان اینکه بیش از ۷۰۰ بقعه متبرکه در استان 
اصفهان وجود دارد، تصریح کرد: این مراکز فرهنگی و مذهبی در طول سال میزبان زائران بوده‌اند، 
اما بقاع شاخص و دارای ظرفیت برنامه‌های خاص فرهنگی، طرح‌های ابلاغی سازمان اوقاف و 
امور خیریه کشور را اجرا می‌کنند که بخشی از این برنامه‌ها از طریق صدا و سیما به‌صورت زنده 

پخش می‌شود.

دستگیری سارقان مغازه‌ها در اصفهان 
مرکز اطلاع‌رسانی فرماندهی انتظامی استان اصفهان از دستگیری باند سارقان مغازه‌ها در اصفهان 
خبر داد. به گزارش »ایرنا«، این مرکز به نقل از رئیس پلیس آگاهی فرماندهی انتظامی اصفهان 
عنوان کرد: در پی وقوع چند فقره سرقت از مغازه‌های سطح شهرستان اصفهان، این موضوع در 
دستور کار کارآگاهان پایگاه جنوب پلیس آگاهی مرکز استان قرار گرفت. سرهنگ حسن علی 
اکبری اظهار کرد: کارآگاهان پس از حضور در محل وقوع سرقت‌ها و انجام اقدامات میدانی و جمع 
آوری آثار و ادله لازم از دست داشتن سه نفر در این سرقت‌ها مطلع شدند و پس از به دست آوردن 
هویت اصلی متهمان، آنها را دستگیر کردند. رئیس پلیس آگاهی فرماندهی انتظامی اصفهان 
تصریح کرد: سارقان به هفت فقره سرقت به ارزش بیش از ۱۰ میلیارد ریال اعتراف کردند. سرهنگ 
علی اکبری تصریح کرد: در بازرسی از مخفیگاه متهمان، مقادیر زیادی اموال مسروقه کشف شد 

و متهمان در اختیار مرجع قضایی قرار گرفتند.

معاون سیاسی و اجتماعی استانداری اصفهان عنوان کرد؛

گفتمان‌سازی هماهنگ رسانه‌ای؛ راه برون رفت از بحران منطقه‌ای آب

معاون سیاسی و اجتماعی استانداری اصفهان با اشاره به بحران 
منطقه‌ای آب گفت: برای برون‌رفت از بحران‌های مبتلابه کنونی نیازمند 
گفتمان‌سازی هماهنگ رسانه‌ای برای جلوگیری از برخی تحریکات 

جاری از طریق فعال‌سازی شورای اطلاع‌رسانی استان هستیم.
به گزارش »ایرنا«، ایوب درویشی در دومین جلسه شورای اطلاع‌رسانی 
استان اصفهان افزود: این شورا باید به صورت کاربردی فعال باشد و از 
برگزاری جلسات بی‌نتیجه اجتناب ورزد، ضمن‌اینکه دبیرخانه شورا نیز 
موظف است، اولویت‌ها را مشخص و پیگیری کند. وی یکی از نکات 
کلیدی کشور را احیای رودخانه زاینده‌رود به عنوان گفتمانی ملی اعلام 
کرد و هشدار داد: وضعیت کنونی زاینده‌رود علاوه بر تأثیر مخرب آن بر 
اقتصاد و کشاورزی، تمدن چندین 1000 ساله مرکز ایران و استان‌های 
واقع در مسیر آن را در معرض تهدید قرار داده است و این مسئله می‌تواند 
به مهاجرت گسترده، تخریب ابنیه تاریخی و بحران‌های اجتماعی منجر 
شود. معاون سیاسی و اجتماعی استانداری اصفهان با تأکید برضرورت 
انعکاس واقعیت‌های حوزه آب گفت: رسانه‌ها باید به تبیین قوانین 
موجود مانند مصوبات ۹ ماده‌ای شورایعالی آب و مقابله با تحریکات بین 
استانی و اقدامات ضدامنیتی بپردازند و این موضوع برای اصلاح افکار 
عمومی رسانه‌ای شود. وی درباره ضرورت توجه به حقابه‌های محیط‌ 
زیستی نیز اظهار کرد: ضرورت آگاه‌سازی مردم درباره صرفه‌جویی در آب 
آشامیدنی به ویژه با توجه‌ به چالش‌های پیش‌رو در تابستان، مورد تأکید 

ماست. درویشی، همکاری رسانه‌ها برای انتشار اطلاعات کارشناسی و 
ایجاد امیدواری در جامعه را خواستار شد و اظهار امیدواری کرد تا با تلاش 
جمعی، شرایط بهتری در آینده نزدیک محقق شود. وی با تأکید دوباره بر 
فعال‌سازی مؤثر شورای اطلاع‌رسانی استان اظهار کرد: با وجود گذشت 
سه ماه از نخستین جلسه، این شورا هنوز به مرحله عملیاتی نرسیده و 
ساختار آن تکمیل نشده است. معاون استاندار اصفهان افزود: تشکیل 
جلسات شورای اطلاع‌رسانی به‌تنهایی کافی نیست و به هدف خود 
نمی‌رسد و در این راستا باید اعضای حقیقی آن انتخاب شوند تا ساختار 
آن تکمیل و به صورت مستمر فعالیت کند. درویشی تصریح کرد: انتظار 
می‌رود این شورا حداقل هر ماه تشکیل جلسه دهد تا در شرایط عادی به 
وظایف خود از جمله اطلاع‌رسانی، تبیین مسائل استان و توسعه منطقه 
عمل کند و در مواقع بحرانی نیز واکنش سریع نشان دهد. درویشی 
بیان کرد: شورای اطلاع‌رسانی باید با همین رویکرد، هماهنگی بین 
دستگاه‌های اجرایی و رسانه‌ها را تقویت کند تا از پراکنده‌کاری جلوگیری 
شود. وی با تأکید بر نیاز به راهبرد رسانه‌ای منسجم گفت: یکی از نکات 
کلیدی در موضوع اطلاع‌رسانی، لزوم تدوین پیوست رسانه‌ای برای هر 
اقدام و تصمیم است و بحران آب به عنوان یک مطالعه موردی نشان داد 
که عدم مدیریت احساسات عمومی)از جمله خشم و غم( و نبود واکنش 
سریع رسانه‌ای، موجب گسترش اخبار نادرست و برخی مظلوم‌نمایی‌ها 
شده است. درویشی افزود: شورای اطلاع‌رسانی باید مسئولان را به 

صورت کارآمد و قوی فعال کند تا در مواقع لازم و بدون تأخیر برای دادن 
اطلاعاتی رسانه‌ها، اقدامات لازم را انجام دهند.

معاون استاندار اصفهان اضافه کرد: در پی انتقادهای مطرح شده از 
عملکرد نامناسب رسانه‌ها در مدیریت بحران اخیر، نگرانی‌ها در باره 
نبود راهبرد یکپارچه در اطلاع‌رسانی افزایش‌ یافته است، لذا شورای 
اطلاع‌رسانی باید به این موضوع ورود پیدا کند. وی با بیان‌اینکه در 
وضعیت بحران نمی‌توان به صورت سلیقه‌ای عمل کرد، خاطرنشان کرد: 
باید بر اساس یک سیاست مشخص پیش برویم و خبرگزاری‌های 
رسمی و حتی رسانه‌های آزاد در فضایی هماهنگ قرار بگیرند که البته 
این به معنای زیر سئوال‌ بردن استقلال رسانه‌ها نیست، اما هماهنگی 
برای کنترل بحران نیز ضروری است. درویشی همچنین به ارائه آمارهای 
مختلف توسط برخی مسئولان اشاره کرد و گفت: وقتی مسئولان بدون 
تحلیل و رصد دقیق وارد میدان می‌شوند، سردرگمی و اقدامات پراکنده 
را به دنبال دارد و ما نیازمند سیستم هوشمندی هستیم که در کمترین 
زمان، داده‌ها را تحلیل و راهکارها را ارائه دهد. وی تأکید کرد: این اظهارات 
در حالی مطرح می‌شود که برخی استان‌ها با چالش‌های مشابه در 
رسانه‌ای کردن مسائل بحرانی روبه‌رو هستند؛ اما گاهی تا حدی به‌ 
جای روشنگری، به مظلوم‌نمایی یا متهم‌سازی طرفین منجر می‌شود. 
درویشی اضافه کرد: در مواقع بحران، رسانه‌ها نمی‌توانند مستقل از یک 
چارچوب سیاسی عمل کنند و هماهنگی میان آنها برای مدیریت صحیح 

بحران حیاتی است.
به گزارش »ایرنا«، خروجی سد زاینده‌رود با هدف تخصیص آب برای 
آبیاری اراضی کشاورزی اصفهان از شامگاه ۱۳ فروردین افزایش یافت 
و به دنبال آن آب روز جمعه در نواحی خشک این رودخانه حدفاصل سد 
»چم آسمان« واقع در غرب اصفهان تا شرق استان جاری شد. شرایط کم 
بارشی، خشکسالی، انتقال آب از حوضه آبریز زاینده‌رود به سایر حوضه‌ها 
و استان‌ها سال‌هاست شرایط نامناسبی را برای اصفهان پدید آورده و 
این موارد در ماه‌های اخیر نیز بیشتر شده است. بنا بر اعلام سازمان 
هواشناسی استان اصفهان، با توجه به کاهش بارش کمتر از نرمال در 
منابع آبی و ذخایر نامناسب و پیش بینی بارش‌های کمتر از نرمال در 
فصل بهار در اصفهان، شرایط وقوع تنش شدید در منابع آبی این استان 
به ویژه در ماه‌های گرم سال وجود دارد. کاهش بارش در تمام مناطق 
استان به ویژه در حوضه زاینده‌رود نسبت به سال آبی گذشته محسوس 
و کاهش بارش سال آبی جاری استان در مقایسه با مقادیر بلندمدت در 
تمام مناطق استان به ویژه حوضه یاد شده محسوس بوده و تنها میزان 

بارش‌ها در مناطق شمالی استان نرمال اعلام شده است.

جامعه
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ریل ملی در چالش نوسانات تولیدی

؟؟؟؟؟؟؟؟؟

با مسئولان
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عک

مفاد آراء
1/10 آگهي موضوع ماده 3 قانون وماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 

واراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي 
برابر راي شماره  140360302007011372  هيات  اول موضوع قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتي اراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت 
ملک فلاورجان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای محمدرضا رهنما فلاورجانی 
فرزند رجبعلی  به شماره شناسنامه 42493   صادره در  ششدانگ یک قطعه زمين 
کشاورزی با کاربری اراضی مزروعی  به مساحت 1847/81  متر مربع قسمتي از پلاک 
411 اصلی واقع در شرودان  بخش 9 خریداري از مالک رسمي  رمضان دوستی فرزند 

حسن محرز گردیده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهي ميشود در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از 
تاریخ انتشار اولين آگهي به مدت دوماه اعتراض خود رابه این اداره تسليم وپس از اخذ 
رسيد ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایي 
تقدیم نمایند. بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد . 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/01/18
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/02/02

م الف: 1903022  مظاهر عباسي قلعه شاهي رئيس ثبت اسناد و املاک فلاورجان
مفاد آراء

1/11 آگهي موضوع ماده 3 قانون وماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 
واراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي 

برابر راي شماره  140360302007011494  هيات  دوم موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتي اراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک 
فلاورجان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای جليل صيرفيان پور فرزند اکبر  به 
شماره شناسنامه 46875   صادره از اصفهان در  ششدانگ یک قطعه زمين کشاورزی با 
کاربری اراضی مزروعی  به مساحت 531/32  متر مربع قسمتي از پلاک 2 فرعی از 12  
اصلی واقع در زازران  بخش 9 خریداري از مالک رسمي  قربانعلی علی عسگریان فرزند 

حيدر محرز گردیده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهي ميشود در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از 
تاریخ انتشار اولين آگهي به مدت دوماه اعتراض خود رابه این اداره تسليم وپس از اخذ 
رسيد ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایي 
تقدیم نمایند. بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد . 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/01/18
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/02/02

م الف: 1902964  مظاهر عباسي قلعه شاهي رئيس ثبت اسناد و املاک فلاورجان
مفاد آراء

1/12 آگهي موضوع ماده 3 قانون وماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 
واراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي 

برابر راي شماره  140360302007011489  هيات  دوم موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتي اراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک 
فلاورجان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای سلمان محمدی حسين آبادی 
فرزند هاشم به شماره شناسنامه 3804  صادره از اصفهان در  ششدانگ یک قطعه زمين 
کشاورزی با کاربری اراضی مزروعی  به مساحت 663/11  متر مربع قسمتي از پلاک 
شماره 10 اصلی واقع در حسين آباد  بخش 9 خریداري از مالک رسمي عبدالحسين 

محمدی فرزند علی محرز گردیده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهي ميشود در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از 

تاریخ انتشار اولين آگهي به مدت دوماه اعتراض خود رابه این اداره تسليم وپس از اخذ 
رسيد ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایي 
تقدیم نمایند. بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکيت صادرخواهد شد . 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/01/18
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/02/02

م الف: 1902846  مظاهر عباسي قلعه شاهي رئيس ثبت اسناد و املاک فلاورجان
مفاد آراء

1/13 آگهي موضوع ماده 3 قانون وماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 
واراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي 

برابر راي شماره  140360302007011478  هيات  دوم موضوع قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتي اراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت 
ملک فلاورجان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای سلمان محمدی حسين 
آبادی فرزند هاشم به شماره شناسنامه 3804  صادره از اصفهان در  ششدانگ یک قطعه 
زمين کشاورزی با کاربری اراضی مزروعی  به مساحت 500  متر مربع قسمتي از پلاک 
شماره 10 اصلی واقع در حسين آباد  بخش 9 خریداري از مالک رسمي  عبدالحسين 

محمدی فرزند علی محرز گردیده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهي ميشود در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از 
تاریخ انتشار اولين آگهي به مدت دوماه اعتراض خود رابه این اداره تسليم وپس از اخذ 
رسيد ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایي 
تقدیم نمایند. بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکيت صادرخواهد شد . 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/01/18
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/02/02

م الف: 1902877  مظاهر عباسي قلعه شاهي رئيس ثبت اسناد و املاک فلاورجان
مفاد آراء

1/14 آگهي موضوع ماده 3 قانون وماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 
واراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي 

برابر راي شماره  140360302007011501  هيات  اول موضوع قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتي اراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت 
ملک فلاورجان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای عباس رئيسی اشترجانی 
فرزند عبداله  به شماره شناسنامه 70  صادره از ایمانشهر در  ششدانگ یک قطعه زمين 
کشاورزی با کاربری اراضی مزروعی  به مساحت 6029  متر مربع قسمتي از پلاک شماره 
446 اصلی واقع در  اشترجان  بخش 9 خریداري  متقاضی خود مالک رسمی مشاعی 

می باشد محرز گردیده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهي ميشود در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از 
تاریخ انتشار اولين آگهي به مدت دوماه اعتراض خود رابه این اداره تسليم وپس از اخذ 
رسيد ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایي 
تقدیم نمایند. بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد . 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/01/18
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/02/02

م الف: 1903057  مظاهر عباسي قلعه شاهي رئيس ثبت اسناد و املاک فلاورجان
مفاد آراء

1/15 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر راي شماره 140360302011001964 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک 

خوانسار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای احمد خوب بخت فرزند عبدالخالق 
بشماره شناسنامه 1 صادره از ایران در یک قطعه زمين کشاورزی به مساحت 3377/64 
متر مربع پلاک 0 فرعي از 33  اصلي واقع در روستای کهرت بخش 7 محرز گردیده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي ا عتراضي داشته باشند مي توانند از 
تاریخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسليم و پس از اخذ 
رسيد، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایي 
تقدیم نمایند. بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکيت صادرخواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/01/18
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/02/02

م الف: 1901008 حبيب اکبری رئيس اداره ثبت و اسناد املاک خوانسار
مفاد آراء

آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 
اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر راي شماره 140360302011001962 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک 
خوانسار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای احمد خوب بخت فرزند عبدالخالق 
بشماره شناسنامه 1 صادره از ایران در یک قطعه زمين کشاورزی به مساحت 494/59 متر 

مربع پلاک 0 فرعي از 33  اصلي واقع در کهرت بخش 7 محرز گردیده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي ا عتراضي داشته باشند مي توانند از 
تاریخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسليم و پس از اخذ 
رسيد، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایي 
تقدیم نمایند. بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکيت صادرخواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/01/18
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/02/02

م الف: 1901008 حبيب اکبری رئيس اداره ثبت و اسناد املاک خوانسار
مفاد آراء

آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 
اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر راي شماره 140360302011001960 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه 
ثبت ملک خوانسار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای احمد خوب بخت 
فرزند عبدالخالق بشماره شناسنامه 1 صادره از ایران در یک قطعه زمين کشاورزی به 
 مساحت 652/98 متر مربع پلاک 0 فرعي از 33  اصلي واقع در کهرت بخش 7 محرز 

گردیده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي ا عتراضي داشته باشند مي توانند از 
تاریخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسليم و پس از اخذ 
رسيد، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایي 
تقدیم نمایند. بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکيت صادرخواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/01/18
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/02/02

م الف: 1901008 حبيب اکبری رئيس اداره ثبت و اسناد املاک خوانسار
مفاد آراء

آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 
اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر راي شماره 140360302011001958 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه 
ثبت ملک خوانسار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای احمد خوب بخت 
فرزند عبدالخالق بشماره شناسنامه 1 صادره از ایران در یک قطعه زمين کشاورزی به 
 مساحت 711/65 متر مربع پلاک 0 فرعي از 33  اصلي واقع در کهرت بخش 7 محرز 

گردیده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي ا عتراضي داشته باشند مي توانند از 
تاریخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسليم و پس از اخذ 
رسيد، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایي 
تقدیم نمایند. بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکيت صادرخواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/01/18
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/02/02

م الف: 1901008 حبيب اکبری رئيس اداره ثبت و اسناد املاک خوانسار
مفاد آراء

آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 
اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر راي شماره 140360302011001873 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه 
ثبت ملک خوانسار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای احمد خوب بخت 
فرزند عبدالخالق بشماره شناسنامه 1 صادره از ایران در یک قطعه زمين کشاورزی به 
 مساحت 3032/47 متر مربع پلاک 0 فرعي از 33  اصلي واقع در کهرت بخش 7 محرز 

گردیده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي ا عتراضي داشته باشند مي توانند از 
تاریخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسليم و پس از اخذ 
رسيد، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایي 
تقدیم نمایند. بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکيت صادرخواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/01/18
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/02/02

م الف: 1901008 حبيب اکبری رئيس اداره ثبت و اسناد املاک خوانسار
مفاد آراء

آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 
اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر راي شماره 140360302011001877 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک 
خوانسار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای احمد خوب بخت فرزند عبدالخالق 
بشماره شناسنامه 1 صادره از ایران در یک قطعه زمين کشاورزی به مساحت 413/51 متر 

مربع پلاک 0 فرعي از 33  اصلي واقع در کهرت بخش 7 محرز گردیده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي ا عتراضي داشته باشند مي توانند از 
تاریخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسليم و پس از اخذ 
رسيد، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایي 
تقدیم نمایند. بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکيت صادرخواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/01/18
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/02/02

م الف: 1901008 حبيب اکبری رئيس اداره ثبت و اسناد املاک خوانسار



کاپیتان تیم ملی فوتبال ایران با حضور در دیدار تیم‌های هیرنفین و ویلم توانست یک رکورد ویژه را به نام خود ثبت کند. به گزارش »مهر«، تیم‌های فوتبال هیرنفین 
و ویلم در هفته بیست و هشتم لیگ اردیویسه هلند شامگاه جمعه ۱۵ فروردین رو در روی هم قرار گرفتند که این بازی با برتری ۳ بر یک هیرنفین همراه شد تا 
این تیم با ۳۸ امتیاز در رده هشتم جدول قرار گیرد. علیرضا جهانبخش، وینگر و کاپیتان تیم ملی ایران از ابتدا در ترکیب هیرنفین قرار گرفت و توانست به ۲۰۰ 
بازی در لیگ هلند دست یابد. با اعلام سایت »drimble« علیرضا جهانبخش نوزدهمین بازیکن لیگ هلند است که به رکورد ۲۰۰ بازی می‌رسد. کاپیتان تیم ملی 
فوتبال ایران در سال ۲۰۱۳ با عقد قراردادی به تیم نایمخن پیوست و توانست روزهای خوبی را در این تیم سپری کند. همچنین او سابقه بازی در تیم‌های آلکمار 
و فاینورد را هم دارد. جهانبخش به جز حضور در لیگ هلند ۵۰ بازی هم برای تیم برایتون در لیگ جزیره انجام داده است. جهانبخش در مجموع ۲۰۰ بازی در لیگ 

هلند، توانسته ۵۰ گل و ۴۳ پاس گل به نام خود ثبت کند.

ستاره فرانسوی طلایی پوشان اصفهانی در بازی باآلومینیوم اراک و بعد از جنجال‌هایی که بر سر خطای 
پنالتی ایجاد شد از داور کارت قرمز مستقیم دریافت کرد تا بازی مهم سپاهان در هفته آینده را از دست 
بدهد. علت اخراج استیون انزونزی مشخص نیست اما به نظر می‌رسد که در درگیری‌های دقایق پایانی 
نقش داشته است. انزونزی پیش از این سه کارت زرد دریافت کرده بود و پیش از محرومیت به علت 

چهار کارته شدن، با دریافت کارت قرمز مستقیم محروم شد!

ثبت ۲۰۰ بازی برای جهانبخش در هلند ستاره طلایی‌ها بازی با مس را از دست داد

مروری بر آنچه در ایستگاه 25 برای سرنشینان قطار شماره 24 لیگ برتر رخ داد؛ 

بدشانسی و خوش شانسی همزمان تیم‌های اصفهانی
فقط 5 ایستگاه دیگر تا قطار 24 به مقصد  مرضیه غفاریان
برسد و رقابت بین مسافران واگن‌های 
ابتدایی و انتهایی بالا گرفته است. با این حال در ایستگاه بیست و 
پنجم و البته تا پیش از دیدار به تعویق افتاده خیبر و شمس آذر، فقط 
جایگاه 4 سرنشین قطار لیگ تغییر یافت؛ مهمتر آنکه با توجه به 
برتری تراکتور در برابر استقلال و تساوی دو همسایه نزدیک تی تی‌ها 
با رقبایشان دراین ایستگاه، فاصله مسافر تبریزی نخستین واگن با 
تعقیب کنندگانش بیشتر شد. حالا شانس پرشورها برای کسب اولین 

جام در رقابت‌های لیگ برتر افزایش یافته است. 
شاگردان اسکوچیچ با وجود یک بازی کمتر نسبت به سپاهان و 
پرسپولیس باکسب 54  امتیاز همچنان واگن شماره یک را در قرق 
خود در آورده اند. هرچند طلایی پوشان اصفهانی با پیروزی در برابر 
آلومینیوم باز هم موفق نمی‌شدند جایگاه تی تی‌ها را تصرف کنند 
اما حالا و با متوقف شدن در اراک فاصله سربازان شکست ناپذیر 
کارترون با سرخپوشان تبریزی از 2 امتیاز به 4 امتیاز افزایش یافته 
است. سپاهان شانس آورد که سرخپوشان تهرانی در ایستگاه 25 
در برابر آبی پوشان خوزستانی متوقف شدند و گرنه مدافع عنوان 
قهرمانی در صورت کسب 3 امتیاز این بازی در امتیاز 50 به تیم 
اصفهانی می‌رسید. در این میان پرسپولیس هم با وجود تقسیم 
امتیاز با مهمان جنوبی خود از خوش شانسی صدرنشینان در ایستگاه 
بیست و پنجم بی نصیب نماند؛ چرا که سرخپوشان اهوازی، یعنی 
همسایه دیوار به دیوار پرسپولیس در قطار لیگ هم در این ایستگاه در 
برابر حریف سیرجانی خود متوقف شد تا فاصله امتیازی شاگردان 
یحیی با شاگردان کارتال روی همان عدد 6 باقی بماند؛ البته 
فولادسازان یک بازی کمتر نسبت به رقیب تهرانی خود انجام داده 
اند و در صورت برتری در این بازی به 3 امتیازی سرخپوشان پایتخت 
 خواهند رسید. گل گهر هم با وجود تساوی یک بر یک با میزبان 
جنوبی اش خوش اقبال بود چراکه با توجه به مغلوب شدن همسایه 
دیوار به دیوار شاگردان تارتار در ایستگاه بیست و پنجم در برابر رقیب 
قعر جدولی شان، فاصله امتیازی سیرجانی‌ها با ملوانان علیرغم 
ناکامی در کسب پیروزی در برابر فولاد از 2 امتیاز به 3 امتیاز افزایش 
یافت. البته قوهای سپید انزلی هم با وجود شکست خوردن در برابر 
هوادار و ناکامی در تصاحب واگن شماره 5 باز هم جزو مسافران 
بدشانس ایستگاه 25 قرار نمی‌گیرند، چرا که از سویی دیگر بخت با 
این تیم شمالی یار بود که سبزپوشان اصفهانی هم در این ایستگاه 
در برابر مهمان اردکانی مغلوب شدند آن هم در حالی که ذوب آهن با 

برتری در برابر چادرملو می‌توانست ششمین واگن را از قرق تیم زارع 
دربیاورد اما همچنان در هفتمین واگن مستقر ماند.

توقف ایرالکو در برابر همشهری ذوب آهن هم به سود 
مسافرسبزپوش اصفهانی قطار 24 تمام شد چراکه سبزپوشان اراکی 
در صورت برتری در برابر سپاهان علاوه بر به خطر انداختن جایگاه 
طلایی پوشان دیار زاینده رود در رده دوم می‌توانستند هفتمین واگن 

را هم از دست گاندوها در آورند.
شاگردان مجتبی حسینی اما مانند سرنشینان هفت واگن ابتدایی 
قطار لیگ خوش شانس نبودند. این تیم اراکی با تقسیم امتیاز با 
مهمان اصفهانی خود، جایگاهش را در رده هشتم از دست داد و به 
نهمین واگن نقل مکان کرد. چادر ملو اما با کسب سوغات 3 امتیازی 
از فولادشهر خوش شانس ترین مسافر ایستگاه 25 بودند. این 
سرنشین تازه وارد قطار لیگ ضمن بهره گیری از تساوی آلومینیوم، 

از شکست آبی پوشان تهرانی در برابر سرخپوشان تبریزی، متوقف 
شدن آبی پوشان خوزستانی در برابر سرخپوشان تهرانی و تعلیق بازی 
خیبر و شمس آذر به دلیل بارندگی بهره برد و جایگاه خود را از واگن 
شماره 12 به هشتمین واگن ارتقا داد. از آن طرف در قعر جدول هم با 
توجه به پیروزی هوادار در مصاف با ملوانان و قناعت مس و نساجی 
به تقسیم امتیازات با یکدیگر، امید بنفش پوشان تهرانی برای 
رزرو بلیت قطار 25 زنده شد. سرنشینان آخرین واگن قطار اگرچه 
همچنان با استقرار در کوپه انتهایی به حرکت خود ادامه خواهند داد 
اما حالا فاصله هوادار با مسافران رفسنجانی و مازندرانی کاهش یافته 
و شانس این تیم برای تصاحب جایگاه دو همسایه بالانشین خود 
در 5 ایستگاه باقیمانده و فرار از سقوط افزایش یافته است. هرچه 
قطار شماره 24 به ایستگاه‌های پایانی نزدیک تر می‌شود رقابت بین 

سرنشینان واگن‌های ابتدا و انتهای این لوکوموتیو اوج می‌گیرد. 

ستاره آبی‌ها: از پیشنهاد پرسپولیس استقبال می‌کنم!
تیِوی بیفوما، بازیکن کنگویی استقلال خوزستان پس از تساوی مقابل پرسپولیس در آزادی گفت: 
احساس خوبی داشتم که در آزادی بازی کردم زیرا که زمین چمن آزادی یکی از بهترین چمن‌های 
ایران است. کارتال سرمربی سابق من در ترکیه بود، به سمت او رفتم و با او سلام کردم زیرا که برایش 
احترام زیادی قائلم و همچنین برایش آرزوی بازی خوب کردم. بیفوما در خصوص اینکه آیا فصل 
آینده نیز بازیکن استقلال خوزستان است، گفت: نمی‌دانم به باشگاه مربوط است. وی در خصوص 
اینکه آیا فصل آینده به پرسپولیس می‌رود که با کارتال بازی کند، گفت: نمی‌دانم شاید. او سرمربی 
سابق من است و مربی خوبی هم است. پرسپولیس نیز تیمی بزرگ است. اگر پرسپولیس به من 

پیشنهاد دهد من خیلی خوشحال می‌شوم.

مهاجمان ذوب‌آهن، کم‌شانس و کم‌دقت علیه برد
دو مهاجم ذوب آهن در دقایق پایانی بازی با چادرملو فرصت‌های بسیار خوبی را از دست دادند. 
به گزارش »ورزش سه«، ذوب آهن در حالی در این دیدار باخت که فرصت‌های زیادی روی 
دروازه تیم مهمان خلق کرد. بیشتر حملات این تیم در نیمه دوم شکل گرفت اما هیچکدام راه به 
جایی نبرد. در این بین سه موقعیت بسیار خوب را دو بازیکن ذوبی‎ها به شکلی نفس گیر و شاید 
باورنکردنی از دست دادند. یکی از حملات در دقیقه 83 رقم خورد. جایی که ارسال محسن آذرباد 
با ضربه سر آرمان رمضانی همراه شد. ضربه سر چرخشی آرمان با حداقل فاصله ممکن تا دروازه 
و با بدشانسی عجیبی به بیرون رفت. هر چند در ادامه موقعیت بهتر از این هم نصیب رمضانی 
شد. در چهارمین دقیقه وقت‌های تلف شده نیمه دوم، آرمان رمضانی بعد از کنترل توپ در درون 
محوطه جریمه چادرملو، در موقعیت تک به تک قرار گرفت و از فاصله کمی که تا دروازه داشت اقدام 
به زدن شوت کرد، اما ماردن توانست با دفع توپ، جلوی گلزنی را گرفته و این موقعیت را تبدیل 
به کرنر کند. آخرین شانس گلزنی گاندوها را هم مرتضی تبریزی از دست داد. در دقیقه 8+90 در 
حالی که پارسا جعفری دروازه‌بان ذوب آهن هم تا میانه زمین جلو کشیده بود و پاس خوبی به 
پشت مدافعان چادرملو انداخت، مرتضی تبریزی می‌رفت که با یک ضربه به توپ کار را تمام کند، 
اما در آخرین لحظه تعادل خود را از دست داد تا آخرین فرصت این تیم برای جبران نتیجه نیز 

این‌گونه از دست برود.

فقط یک معجزه قهرمانی را از تراکتور می‌گیرد
با تساوی سپاهان و پرسپولیس در جدال اخیر با رقبایشان فاصله میان این دو تیم مدعی و تراکتور 
افزایش یافت. به گزارش »ورزش سه«، در حالی که هفته بیست و پنجم لیگ برتر به پایان رسید 
تراکتور با یک بازی کمتر ۴ امتیاز بیشتر از سپاهان و ۶ امتیاز بیشتر از پرسپولیس دارد و در صورت 
پیروزی در دیدار عقب افتاده مقابل فولاد خوزستان برتری آنها نسبت به تعقیب کنندگان در فاصله 
۵ هفته مانده به پایان لیگ برتر به ۷ و ۹ امتیاز خواهد رسید که فقط یک معجزه می‌تواند این 
فاصله را جبران کند. تراکتور که در دو بازی قبلی ۶ امتیاز مقابل آلومینیوم و استقلال به دست آورده 
عملکرد بهتری نسبت به پرسپولیس )دو بازی یک امتیاز( و سپاهان )دو بازی 4 امتیاز( داشته 
و اگر اتفاق خاصی رخ ندهد آنها ممکن است کمی زودتر از موعد مقرر به مقام قهرمانی لیگ دست 
پیدا کنند. تراکتور که در طول این فصل بهترین حدنصاب‌های فوتبالی را در خط حمله و دفاع بر جای 
گذاشته و بیشترین امتیاز را در لیگ برتر نیز جمع کرده است، جمعه پس از پیروزی برابر استقلال 
جشن مختصری در ورزشگاه یادگار امام)ره( برگزار کرد اما برای آنها این پایان کار نیست و باید در 
بازی‌های آینده خود برابر چادرملو و ملوان حداکثر امتیازات را در جمع کنند تا در آستانه قهرمانی قرار 
بگیرند. جالب است بدانید که بازیکنان تراکتور روز گذشته در هتل محل اقامت قرمزها بازی‌های 
لیگ را با دو تلویزیون مختلف دنبال می‌کردند و با پایان دو مسابقه و ضربه پنالتی امین کاظمیان 

در مقابل سپاهان شادی در اردوی تراکتور پیچید.
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مفاد آراء
1/23 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 

اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره 1403۶0302034019355 مورخ 1403/10/19 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم علی اصغر آرمانی پور فرزند اکبر 
بشماره شناسنامه 8 صادره از کاشان در ششدانگ قطعه زمین با بنای احداثی به مساحت 13.۶1  
متر مربع مفروز از پلاک 1 فرعی از 34 اصلی واقع در بخش 2 کاشان دارای سند مالکیت 

مشاعی و خریداری از سایر وراث محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/01/18
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/02/02

م الف: 1902011 محمد علی ناظمی اشنی رئیس ثبت اسناد و املاک کاشان   
مفاد آراء

1/24 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 

اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر آرای شماره های ذیل هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک دولت آباد برخوار بخش 
1۶ ثبت اصفهان باستناد اسناد رسمی مالکیت مشاعی و اسناد عادی تسلیمی تصرفات 
مفروزی و مالکانه و بلامعارض متقاضایان ذیل محرز گردیده است لذا طبق ماده 3 قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
اسناد مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می تواننند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از ترایخ تسلیم 
اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات اسناد مالکیت صادر خواهد شد. صدور سند 

مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست.
1- برابر رای شماره  1403۶0302018004250 مورخ 1403/10/24 بنام خانم مهشید کسائیان 
فرزند مرتضی به شماره شناسنامه 1400 صادره از اصفهان نسبت به یک دانگ مشاع از 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 27032.75 متر مربع از قسمتی از پلاک 
21اصلی و یک اصلی واقع در اصفهان حبیب آباد بخش 1۶ حوزه ثبت ملک دولت آباد 
خریداری از مالک رسمی به موجب اسناد به شماره 31127-1332/04/17 دفتر یک اصفهان 
مالکیت میمنت حبیب آبادی و سند شماره 3591-133۶/12/28 دفتر 31 اصفهان میمنت 

حبیب آبادی محرز گردیده است. 
2- برابر رای شماره  1403۶0302018004252 مورخ 1403/10/24 بنام آقای علیرضا کسائیان 
فرزند مرتضی به شماره شناسنامه 411 صادره از اصفهان نسبت به دو دانگ مشاع از ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 27032.75 متر مربع از قسمتی از پلاک 21اصلی و یک 
اصلی واقع در اصفهان حبیب آباد بخش 1۶ حوزه ثبت ملک دولت آباد خریداری از مالک 
رسمی به موجب اسناد به شماره 31127-1332/04/17 دفتر یک اصفهان مالکیت میمنت 
حبیب آبادی و سند شماره 3591-133۶/12/28 دفتر 31 اصفهان میمنت حبیب آبادی محرز 

گردیده است. 
3- برابر رای شماره  1403۶0302018004249 مورخ 1403/10/24 بنام آقای علی محمد 
کسائیان فرزند مرتضی به شماره شناسنامه 44119 صادره از اصفهان نسبت به دو دانگ 
مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 27032.75 متر مربع از قسمتی از 
پلاک 21اصلی و یک اصلی واقع در اصفهان حبیب آباد بخش 1۶ حوزه ثبت ملک دولت آباد 
خریداری از مالک رسمی به موجب اسناد به شماره 31127-1332/04/17 دفتر یک اصفهان 
مالکیت میمنت حبیب آبادی و سند شماره 3591-133۶/12/28 دفتر 31 اصفهان میمنت 

حبیب آبادی محرز گردیده است. 
4- برابر رای شماره  1403۶0302018004251 مورخ 1403/10/24 بنام خانم ناهید کسائیان فرزند 
مرتضی به شماره شناسنامه 11۶2 صادره از اصفهان نسبت به یک دانگ مشاع از ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 27032.75 متر مربع از قسمتی از پلاک 21اصلی و یک 
اصلی واقع در اصفهان حبیب آباد بخش 1۶ حوزه ثبت ملک دولت آباد خریداری از مالک 
رسمی به موجب اسناد به شماره 31127-1332/04/17 دفتر یک اصفهان مالکیت میمنت 
حبیب آبادی و سند شماره 3591-133۶/12/28 دفتر 31 اصفهان میمنت حبیب آبادی محرز 

گردیده است. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/01/18
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/02/02

م الف : 1899396 مهدی ذکاوتمندجزی اداره ثبت اسناد و املاک برخوار  
مفاد آراء

1/25 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 

اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره  1403۶0302018004413 مورخ 1403/10/29 هیأت اول/دوم موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی  اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک دولت آباد برخوار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمدفتاحی 
دولت آبادی فرزند امیرعلی بشماره شناسنامه 8725 صادره از دولت آباد نسبت به شش دانگ 
یک باب کارگاه به مساحت 2۶5.77 مترمربع از قسمتی از پلاک اصلی 313 واقع در اصفهان 
منطقه صنعتی دولت آباد کوچه مالک اشتر بخش 1۶ خریداری طی نقل و انتقالات عادی از 
سند رسمی به شماره 3018۶-1353/05/27 دفتر11 اصفهان مالکیت محمدرضا نیکبخت 
همچنین طی سند ابتیاعی به شماره 138285 – 1403/09/11 دفتر 104 شاهین شهر به نام 

متقاضی محرزگردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 

اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورتی انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/01/18
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/02/02

م الف: 1904116 مهدی ذکاوتمندجزی اداره ثبت اسناد و املاک برخوار 
مفاد آراء

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 

و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره  1403۶0302018004577 مورخ 1403/11/02 هیأت اول/دوم موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی  اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک دولت آباد برخوار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمدفتاحی 
دولت آبادی فرزند امیرعلی بشماره شناسنامه 8725 صادره از دولت آباد نسبت به شش 
دانگ یک باب مغازه به مساحت 31.83 مترمربع از قسمتی از پلاک اصلی 313 واقع در 
اصفهان منطقه صنعتی دولت آباد کوچه مالک اشتر بخش 1۶ خریداری بموجب سند 
 ابتیاعی به شماره 138285 – 1403/09/11 دفتر 104 شاهین شهر به نام متقاضی محرز 

گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورتی انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/01/18
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/02/02

م الف: 1904116 مهدی ذکاوتمندجزی اداره ثبت اسناد و املاک برخوار 
مفاد آراء

1/2۶ آگهي ابلاغ مفاد راي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
اراضي وضعیت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در اداره ثبت اسناد و 

املاک نطنز
برابر رای شماره 1403۶0302033000077 مورخ 1403/11/11 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف اراضي تکلیف وضعیت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک نطنز تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي خانم سهیلا عباسیان چیمه 
فرزند محمد بشماره شناسنامه 5772  به شماره ملي 0054970131 در ششدانگ یکدرب باغ 
به مساحت 1۶5  متر مربع به پلاک 2008  فرعي از 25  اصلي واقع در بخش 10 نطنز خریداری 

عادی از مالک رسمی عبدالحسین شریفی محرز گردیده است.

 لذا به منظور اطلاع  عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایي تقدیم نمایند. 
بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/01/18
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/02/02

م الف: 1896705  رحمت اله شاهدي مدیر واحد ثبتي حوزه ثبت ملک نطنز 
تحديد حدود اختصاصي

1/27 شماره نامه: 140385۶02033005۶33- 1403/12/25 چون تمامي ششدانگ  قطعه 
زمین مزروعی در بخش کوهاب یک رجل و نیم پلاک ثبتي 189 فرعي که در راستای 
استاندارد سازی به پلاک 1292 فرعی تبدیل گردیده است  از 37- اصلي جز بخش 11 
نطنز که طبق سوابق و پرونده ثبتي به نام خانم زهرا مبینی و غیره فرزند امان اله  در جریان 
ثبت میباشد و عملیات تحدید حدود قانوني آن به عمل نیامده است. اینک بنا به دستور 
قسمت اخیر ماده 15 قانون ثبت و طبق تقاضاي نامبرده تحدید حدود پلاک مرقوم در 
روز شنبه مورخ 1404/02/27  ساعت 9 در محل شروع و به عمل خواهد آمد لذا به موجب 
این آگهي به کلیه مجاورین اخطار مي گردد که در روز و ساعت مقرر در این آگهي در 
محل حضور یابند و اعتراضات مالکین یا مجاورین مطابق ماده 20 قانون ثبت از تاریخ 
 تنظیم صورتمجلس تحدیدي تا سی روز پذیرفته خواهد شد.تاریخ انتشار:1404/01/18 

 م الف: 1901579 رحمت اله شاهدي مدیر واحد ثبتي حوزه ثبت ملک نطنز
فقدان سند مالکیت

1/28  شماره نامه: 140485۶02033000051 - 1404/01/09 نظر به اینکه سند مالکیت 
دو سهم مشاع از 35 سهم عرصه و اعیان باستثناء بهای ثمنیه عرصه و اعیان پلاک 
ثبتی به شماره 3499  فرعی از 33- اصلی بخش 9 نطنز با شماره دفتر الکترونیک 
139920302033002315 به نام سید مهدی میر ترابی حسینی فرزند سید رضا  ثبت 
 و صادر و تسلیم گردیده است لذا وکیل نامبرده آقای سید حمید میر ترابی حسینی
 برابر درخواست به شماره وارده 139921702033003825 مورخ 1404/01/09 منضم به دو 
برگ استشهادیه که امضا شهود آن ذیل شناسه یکتا 14040215۶400000002 و رمز تصدیق 
490۶30 به تایید دفترخانه اسناد رسمی شماره ۶1 قم رسیده است مدعی مفقود شدن سند 
مالکیت مرقوم در اثر اسباب کشی می باشد و درخواست سند مالکیت المثنی ملک فوق 
را نموده است لذا مراتب به استناد تبصره یک اصلاحی ذیل ماده 120 آیین نامه قانون ثبت  
در یک نوبت آگهی می شود چنانچه کسی مدعی انجام معامله نسبت به ملک مرقوم یا 
وجود سند مالکیت نزد خود می باشد از تاریخ انتشار این آگهی ظرف مدت ده روز اعتراض 
خود را کتباً ضمن ارائه اصل سند مالکیت یا سند معامله به این اداره تسلیم و رسید اخذ 
نماید تا مراتب صورتمجلس و اصل سند مالکیت به ارائه کننده سند مسترد گردد بدیهی 
است اگر ظرف مهلت مقرر اعتراضی نرسید یا در صورت اعتراض اصل سند مالکیت 
 یا سند معامله ارائه نشود اقدام به صدور سند مالکیت المثنی طبق مقررات خواهد شد. 

م الف: 1901853   رحمت اله شاهدي مدیر واحد ثبتي حوزه ثبت ملک نطنز



مدیرکل میراث فرهنگی استان اصفهان خبرداد؛

اقامت بیش از ۲ میلیون گردشگر در اصفهان
مدیرکل میراث فرهنگی،گردشگری و صنایع دستی استان اصفهان گفت: تا روز ۱۳ فروردین‌ ماه، 

در مجموع بیش از دو میلیون گردشگر نوروزی در ۲۸ شهرستان استان اصفهان اقامت کردند.
امیر کرم زاده در گفت و گو با »بازار«، با بیان اینکه در موج اول و دوم سفرهای نوروزی شاهد 
استقبال خوب گردشگران از اصفهان بودیم، اظهار کرد: همزمان با موج سوم سفرهای نوروزی 
یعنی همزمان با تعطیلات عید سعید فطر، میزان ورود گردشگران به اصفهان و همچنین اقامت 

آنها در استان افزایش یافت. 
وی افزود: بدین ترتیب تا صبح روز ۱۳ فروردین‌ماه مجموع اقامت گردشگران نوروزی در ۲۸ 
شهرستان استان اصفهان از مرز دو میلیون نفر عبور کرد که بیش از یک میلیون و ۵۰۰ هزار نفر 
از آنها در اقامتگاه‌‌های غیررسمی حضور داشتند. مدیرکل میراث فرهنگی،گردشگری و صنایع 
دستی استان اصفهان تأکید کرد: همچنین از میان گردشگرانی که در اصفهان اقامت داشتند، 
بیش از ۴۰۰ هزار نفر در اقامتگاه‌‌های رسمی و در حدود ۱۰۰ هزار نفر در اقامتگاه‌‌های اضطراری 
حضور داشتند. وی گفت: با توجه به بازگشایی زاینده رود، میزان ورود گردشگران به اصفهان 
افزایش خواهد یافت و بر این اساس از گردشگران درخواست داریم از فرصت بازگشایی زاینده 
رود استفاده کرده و در سراسر مسیر این رودخانه تا تالاب گاوخونی، از جلوه‌‌های زیبای رودخانه 

زاینده‌ رود استفاده کنند. 
وی همچنین با اشاره به تأثیر متقابل گردشگری و رونق فروش صنایع دستی ادامه داد: 
صنایع دستی در همه دنیا در کنار گردشگری جای دارد و بر این اساس در سال جاری برگزاری 
بازارچه‌های صنایع دستی در همه استان‌ها را مدنظر قرار دادیم و ۶۲۸ غرفه صنایع‌دستی در ۲۸ 

شهرستان استان برپا شد. 
کرم زاده گفت: همچنین تا شامگاه سیزدهم فروردین، هنرمندان و عرضه‌ کنندگان صنایع‌ دستی 

در پهنه استان موفق به فروش ۳۳۰ میلیارد ریال صنایع‌ دستی به گردشگران نوروزی شدند.

افزایش فروش صنایع دستی اصفهان در ایام نوروز
 مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی استان اصفهان گفت: میزان فروش 
 صنایع دستی استان اصفهان در ایام نوروز امسال نسبت به مدت مشابه سال گذشته رشد

۲۰ درصدی داشته است. 
امیر کرم زاده در گفت و گو با »ایرنا« افزود: فروش صنایع دستی در فروشگاه‌های ثابت و 
نمایشگاه‌های موقت استان در بازه زمانی ۲۵ اسفند سال گذشته تا ۱۵ فروردین جاری بالغ بر 

یکهزار و ۳۳۰ میلیارد ریال گزارش شده است. 
وی تصریح کرد: میزان فروش صنایع دستی در ۶۲۸ غرفه موقت در قالب ۳۵ نمایشگاه، ۳۳۰ 
میلیارد ریال و در مجموع یکهزار فروشگاه ثابت، بیشتر از ۱۰۰۰ میلیارد ریال بوده است. کرم‌زاده 
گفت: بناهای تاریخی و اماکن گردشگری استان اصفهان در نوروز امسال بالغ بر ۹ میلیون نفر 

بازدید داشت که نسبت به مدت مشابه گذشته، افزایش ۵۰ درصدی را نشان می‌دهد. 
مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی استان اصفهان افزود: در این ایام ۲ میلیون 
و ۲۵۰ هزار نفر در استان اصفهان اقامت داشتند که این میزان نسبت به سال گذشته رشد 2.5 
درصدی داشته است. به گفته کرم زاده سال گذشته، ۲ میلیون و ۱۰۰ هزار نفر در نوروز ۱۴۰۳ در 

استان اصفهان اقامت داشتند. 
وی افزود: امسال ۳ موج سفر به استان اصفهان را داشتیم که موج سوم سفرها در رشد آمار 

اقامت و بازدید از بناهای تاریخی تأثیر بسزایی داشت.
استان اصفهان با بیش از ۲۲ هزار اثر تاریخی )یکهزار و ۹۴۰ اثر ملی و ۱۵ اثر ثبت جهانی( و افزون 
بر ۶۰۰ خانه تاریخی و جاذبه‌های مختلف طبیعی، فرهنگی، مذهبی و تفریحی یکی از قطب‌های 

گردشگری ایران محسوب می‌شود.

رئیس شورای شهر اصفهان: مسئله زاینده‌رود باید در سطح کلان کشور مطرح شود و مورد حمایت مقامات ارشد نظام قرار گیرد

بازگشایی موقت آب چاره کار نیست

 رئیس شورای اسامی شهر اصفهان گفت: راهکارهای مقطعی 
همچون بازگشایی موقت آب نمی‌تواند به‌عنوان راه‌حل پایدار در نظر 
گرفته شود و نیاز است که دولت و مجلس برای حل این بحران، 

تدابیری جدی اتخاذ کنند. 
به گزارش خبرگزاری »ایمنا« و به نقل از اداره ارتباطات و امور بین‌الملل 
شورای اسلامی شهر اصفهان، محمد نورصالحی در جلسه همدلی و 
هم افزایی برای رفع بحران آب اصفهان با اشاره به روند مطالبه‌گری 
مردم و نمایندگان مردم درباره بازگشایی آب زاینده‌رود اظهار کرد: 
در جلسات متعددی که با مقامات ملی و استانی از جمله وزیر نیرو 
و معاونان ایشان و دیگر مسئولان دولتی برگزار شد، موضوع شرایط 
بحرانی آبی و درخواست کشاورزان برای رهاسازی آب رودخانه مطرح 
شده است. وی با اشاره به اینکه ذخیره آب سد زاینده‌رود قبل از بارندگی 
اخیر به پایین‌ترین حد خود رسیده بود، افزود: مسئولان دولتی و وزارت 
نیرو، در ابتدا با این استدلال که حجم ذخیره موجود امکان بازگشایی 
آب را نمی‌دهد، مخالفت کردند؛ اما با ارائه آمار و محاسبات دقیق از 
منابع و مصارف مدیریت ضعیف و ناعادلانه و عدم برخورد مناسب با 
برداشت‌های غیرمجاز را علت به وجود آمدن شرایط بحرانی موجود 
دانسته و با اشاره به بارندگی‌های اخیر، بر ضرورت تدبیر لازم در این 

خصوص تأکید داشتند. رئیس شورای اسلامی شهر اصفهان با اشاره به 
کشت پاییزه کشاورزان و زیان ناشی از نرسیدن آب در نوبت‌های بعدی 
به کشت آنان از یک طرف و تنش شدید آبی فضای سبز شهر اصفهان و 
بحران زیست محیطی ناشی از خشکی طولانی مدت رودخانه و دیگر 
شرایط بحرانی استان تأکید کرد: جلسه‌ای با نمایندگان کشاورزان در 
شورای شهر برگزار شد و همزمان شورای تأمین استان نیز این موضوع را 
بررسی کرد و نهایتاً، بعدازظهر همان روز، تصمیم بر بازگشایی آب گرفته 
شد و طبق اخباری که دریافت کردیم، این تصمیم با دستور مستقیم 
رئیس‌جمهور اجرایی شده است. نورصالحی با اشاره به اختلاف‌نظرها 
درباره این اقدام گفت: برخی معتقد بودند که بازگشایی آب زاینده‌رود در 
شرایط کنونی می‌تواند تأمین آب شرب در تابستان را به خطر بیندازد، که 
در این زمینه نیز مسئولان وزارت نیرو باید با اتخاذ تدابیر لازم و مدیریت 
مصرف و جلوگیری و برخورد جدی با برداشت‌های غیرمجاز در بالادست 
شرایط پایداری را برای تابستان و اطمینان از بهبود شرایط را رقم بزنند.

وی با تأکید بر لزوم اتخاذ تدابیر اساسی و اجرای پروژه‌های زیرساختی 
ادامه داد: مسئولان استان، نمایندگان مجلس و نهادهای مردمی باید 
در کنار یکدیگر راهکارهای اساسی و اطمینان بخش را برای جریان 
دائمی آب در زاینده‌رود به اجرا در آورند. رئیس شورای اسلامی شهر 

اصفهان با اشاره به بعضی پروژه‌های در دست اجرا خاطرنشان کرد: 
هم‌اکنون چند پروژه انتقال آب در حال پیگیری است که نیازمند تسریع 
در اجرا هستند. نورصالحی گفت: دیگر پروژه‌هایی که جریان پایدار و 
همیشگی آب را در زاینده رود تضمین می‌کند نیز باید ۱۰۰ درصد عملیاتی 
شود، چراکه جریان دائمی زاینده‌رود بدون اجرای چنین پروژه‌هایی 
امکان‌پذیر نخواهد بود. وی با اشاره به نقش شهرداری در کمک به این 
موضوع افزود: شهرداری اصفهان در قالب مصوبات شورا، نزدیک به 8 
همت از منابع عوارض و تراکم را برای کمک به مولدسازی اراضی پشتوانه 
پروژه‌های تأمین آب و توسعه زیرساخت‌های مرتبط اختصاص داده 
است. رئیس شورای اسلامی شهر اصفهان تأکید کرد: مسئله زاینده‌رود 
باید در سطح کلان کشور مطرح شده و مورد حمایت مقامات ارشد نظام 
قرار گیرد. وی ادامه داد: برای مدیریت بحران آب در سال ۱۴۰۴، باید 
برنامه‌ریزی دقیق‌تری انجام شود و نمایندگان اصفهان و شهرستان‌های 
مسیر زاینده‌رود در جلسات آینده برای رسیدن به یک جمع‌بندی 
مشخص در این زمینه فعال شوند. رئیس شورای اسلامی شهر اصفهان 
تأکید کرد: راهکارهای مقطعی همچون بازگشایی موقت آب نمی‌تواند 
به‌عنوان یک راه‌حل پایدار در نظر گرفته شود و نیاز است که دولت و 

مجلس برای حل این بحران، تدابیری اساسی و اجرایی اتخاذ کنند.

کید کرد:  تأ اصفهان  شهر  اسلامی  شورای  رئیس 
آب  موقت  بازگشایی  همچون  مقطعی  ی  راهکارها
نمی‌تواند به‌عنوان یک راه‌حل پایدار در نظر گرفته شود 
و نیاز است که دولت و مجلس برای حل این بحران، 

تدابیری اساسی و اجرایی اتخاذ کنند
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مفاد آراء
آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 

اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي
برابر راي شماره 140360302011001875 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه 
ثبت ملک خوانسار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای احمد خوب بخت 
فرزند عبدالخالق بشماره شناسنامه 1 صادره از ايران در يک قطعه زمين کشاورزی به 
 مساحت 5276/1 متر مربع پلاک 0 فرعي از 33  اصلي واقع در کهرت بخش 7 محرز 

گرديده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي ا عتراضي داشته باشند مي توانند از 
تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ 
رسيد، ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضايي 
تقديم نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکيت صادرخواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/01/18
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/02/02

م الف: 1901008 حبيب اکبری رئيس اداره ثبت و اسناد املاک خوانسار
مفاد آراء

1/16 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر راي شماره 140360302011001728 و رای اصلاحی 140360302011001849 هيات 
اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي 
مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک خوانسار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي 
خانم عزيز صائبی فرزند محمد مهدی بشماره شناسنامه 15313 صادره از در يک قطعه 
زمين مزروعی  به مساحت 3182/74 متر مربع پلاک 75  فرعي از 5  اصلي واقع در بخش 

4 ثبت خوانسار محرز گرديده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي ا عتراضي داشته باشند مي توانند از 
تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ 
رسيد، ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضايي 
تقديم نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکيت صادرخواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/01/18
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/02/02

م الف: 1895675  حبيب اکبری رئيس اداره ثبت و اسناد املاک خوانسار
مفاد آراء

آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 
اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر راي شماره 1406302011001729 و رای اصلاحی 140360302011001850 هيات اول 
موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي 
مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک خوانسار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي 
آقای مصطفی صائبی فرزند ميرزا محمد مهدی بشماره شناسنامه 801 صادره از در يک 
قطعه زمين مزروعی  به مساحت 3182/74 متر مربع پلاک 75  فرعي از 5  اصلي واقع 

در بخش 4 ثبت خوانسار محرز گرديده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي ا عتراضي داشته باشند مي توانند از 
تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ 
رسيد، ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضايي 
تقديم نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکيت صادرخواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/01/18
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/02/02

م الف: 1895675 حبيب اکبری رئيس اداره ثبت و اسناد املاک خوانسار
مفاد آراء

آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 
اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر راي شماره 140360302011001730 و رای اصلاحی 140360302011001851 هيات 
اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي 
مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک خوانسار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي 
خانم عزت  صائبی فرزند محمد مهدی بشماره شناسنامه 15598 صادره از در يک قطعه 
زمين مزروعی  به مساحت 3182/74 متر مربع پلاک 75  فرعي از 5  اصلي واقع در بخش 

4 ثبت خوانسار محرز گرديده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي ا عتراضي داشته باشند مي توانند از 
تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ 
رسيد، ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضايي 
تقديم نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکيت صادرخواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/01/18
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/02/02

م الف: 1895675  حبيب اکبری رئيس اداره ثبت و اسناد املاک خوانسار
مفاد آراء

1/17 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 
اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر راي شماره 140360302011001845 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک 
خوانسار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي  آقای رضا رضا علی فرزند عباسقلی 
بشماره شناسنامه 38 صادره از در يک قطعه باغ به مساحت 1704/63 متر مربع پلاک 
367  فرعي از 15  اصلي واقع در بخش 6 خريداری از مالک رسمی آقای ابوالقاسم رضا 

علی محرز گرديده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي ا عتراضي داشته باشند مي توانند از 
تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ 
رسيد، ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضايي 
تقديم نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکيت صادرخواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/01/18
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/02/02

م الف: 1894889  حبيب اکبری رئيس اداره ثبت و اسناد املاک خوانسار
مفاد آراء

آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 
اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر راي شماره 140360302011001846 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک 
خوانسار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي  آقای حبيب اله رضا علی فرزند عباسقلی 
بشماره شناسنامه 7 صادره از در يک قطعه باغ به مساحت 1704/63 متر مربع پلاک 
367  فرعي از 15  اصلي واقع در بخش 6 خريداری از مالک رسمی آقای ابوالقاسم رضا 

علی محرز گرديده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي 

که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي ا عتراضي داشته باشند مي توانند از 
تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ 
رسيد، ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضايي 
تقديم نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکيت صادرخواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/01/18
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/02/02

م الف: 1894889 حبيب اکبری رئيس اداره ثبت و اسناد املاک خوانسار
مفاد آراء

1/18 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر راي شماره 140360302011001609 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک 
خوانسار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي  آقای  سيد قدرت اله ياسينی فرزند سيد 
طاهر بشماره شناسنامه 71  صادره از خوانسار در يک قطعه زمين مزروعی  به مساحت 
586/54  متر مربع پلاک 23  اصلي واقع در جومزه  بخش 7 خريداری از ورثه مالک 

رسمی آقای طاهر ياسينی محرز گرديده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي ا عتراضي داشته باشند مي توانند از 
تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ 
رسيد، ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضايي 
تقديم نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکيت صادرخواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/01/18
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/02/02

م الف: 1892529  حبيب اکبری رئيس اداره ثبت و اسناد املاک خوانسار
مفاد آراء

1/19 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 
اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر راي شماره 140360302011001717 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه 
ثبت ملک خوانسار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي  آقای عليرضا دهاقين 
فرزند خليل اله  بشماره شناسنامه 10 صادره از خوانسار  در يک قطعه باغ به 
 مساحت 1461/99 متر مربع پلاک 1060  فرعي از 18  اصلي واقع در بخش 4  محرز 

گرديده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي ا عتراضي داشته باشند مي توانند از 
تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ 
رسيد، ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضايي 
تقديم نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکيت صادرخواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/01/18
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/02/02

م الف: 1895200  حبيب اکبری رئيس اداره ثبت و اسناد املاک خوانسار
مفاد آراء

1/20 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 
اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر راي شماره 140360302011001844 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک 
خوانسار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي  خانم زهرا محرابيان فرزند عبدالصمد  

بشماره شناسنامه 9  صادره از در يک قطعه زمين مزروعی به مساحت 877/63  متر مربع 
پلاک 155   فرعي از 16  اصلي واقع در بخش 6 ثبت خوانسار خريداری از مالک رسمی 

آقای محمد تقی اسفندياری محرز گرديده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي ا عتراضي داشته باشند مي توانند از 
تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ 
رسيد، ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضايي 
تقديم نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکيت صادرخواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/01/18
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/02/02

م الف: 1895361  حبيب اکبری رئيس اداره ثبت و اسناد املاک خوانسار
مفاد آراء

1/21 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی 
و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140360302034011213 مورخ 1403/8/10 هيات اول موضوع قانون 
تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم مهدی 
ابراهيمی مجرد فرزند رضا بشماره شناسنامه 2143 صادره از کاشان در ششدانگ 
قطعه زمين با بنای احداثی به مساحت 187.01 متر مربع مفروز از پلاک 15 اصلی 
 واقع در بخش 2 کاشان خريداری از مالک رسمی آقای احمد دستمالچی محرز 

گرديده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند ميتوانند از 
تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ 
رسيد ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايی 
تقديم نمايند. بديهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/01/18
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/02/02

م الف: 1901631 محمد علی ناظمی اشنی رئيس ثبت اسناد و املاک  کاشان  
مفاد آراء

1/22 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140360302034019356 مورخ 1403/10/16 هيات اول موضوع قانون 
تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم علی اصغر 
آرمانی پور فرزند اکبر بشماره شناسنامه 8 صادره از کاشان در ششدانگ قطعه زمين با 
بنای احداثی به مساحت 60.88 متر مربع مفروز از پلاک 1 فرعی از 34 اصلی واقع در 
بخش 2 کاشان دارای سند مالکيت مشاعی و خريداری از وراث اکبر توتی و طوبی شاه 

زيدی محرز گرديده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند ميتوانند از 
تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ 
رسيد ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايی 
تقديم نمايند. بديهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/01/18
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/02/02

م الف: 1902018 محمد علی ناظمی اشنی رئيس ثبت اسناد و املاک کاشان
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معاون اجتماعی فرماندهی انتظامی استان اصفهان از کاهش ۱۸ درصدی وقوع 
انواع سرقت‌ها در اصفهان در سال جاری نسبت به مدت مشابه سال گذشته خبر 
داد. مسعود طریفی در گفتگو با خبرنگار »مهر« اظهار کرد: از ابتدای سال جاری 
تا کنون با اجرای طرح عملیاتی شناسایی و دستگیری محکومان متواری و تحت 
تعقیب، تعیین جغرافیای جرم و گشت زنی‌های فعال و هدفمند در راستای 
پیشگیری از وقوع سرقت‌ها و شناسایی و دستگیری سارقان، خوشبختانه شاهد 
کاهش ۱۸ درصدی وقوع سرقت‌ها در سطح استان در مقایسه با مدت مشابه سال 
قبل بوده ایم. وی افزود: همچنین طی این مدت در سرقت‌های مهم نظیر سرقت 
منزل، مغازه، اماکن، خودرو، موتورسیکلت، احشام محموله و کیف قاپی شاهد 
کاهش وقوع ۲۴ درصدی و افزایش توان کشف ۱۲ درصد کارآگاهان پلیس آگاهی 
در سطح استان بوده ایم. معاون اجتماعی فرماندهی انتظامی استان اصفهان با 
بیان اینکه دستگیری سارقان حرفه‌ای و سابقه دار که توسط کارآگاهان پلیس 
آگاهی و پلیس پیشگیری استان طی ۱۵ روز گذشته صورت گرفته است منجر 
به افزایش توان کشف ۱۵ درصدی و کاهش وقوع ۱۲ درصدی سرقت‌ها شده 

است، ادامه داد: عمده فعالیت این سارقان در حوزه سرقت لوازم و محتویات داخل 
خودرو، جیب بری، کش روزنی و سایر سرقت‌ها بوده است. وی گفت: از شهروندان 
انتظار داریم ضمن رعایت توصیه‌ها و آموزش‌های پلیس در خصوص پیشگیری 
از سرقت، در صورت مشاهده هرگونه فعالیت مشکوک و مجرمانه مراتب را از 
طریق تماس با مرکز فوریت‌های ۱۱۰ به پلیس اعلام کنند تا نسبت به کشف جرم و 

دستگیری مجرمان در اسرع وقت اقدام شود.

ناصر فتحی، مدیرکل نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس استان اصفهان در گفتگوی 
نوروزی با روابط عمومی استان، ضمن تبریک بهار قرآن و بهارطبیعت در گزارشی به 
تشریح دستاوردهای سال 1403 و برنامه‌های آینده این اداره کل پرداخت که در 

ادامه می‌خوانید:
بهار، فصل تجلی ایمان و شکوه آفرینش خداوند متعال است؛ زمانی که شادمانیِ 
رویش شکوفه‌های سبز، نمادی از قدرت بی همتای خالق هستی را به نمایش 
می‌گذارد. آغاز این فصل، فرصتی است برای درک عظمت پروردگار و تبلور »تفکر 
نو« در پرتو نو شدن طبیعت و جان ها. همزمانی »بهار قرآن« با »بهار طبیعت« در ماه 
مبارک رمضان و عید باستانی نوروز، پیوندی ژرف بین نوگرایی معنوی و زنده شدن 
دوباره زمین ایجاد کرده است؛ گویی عطر شکوفه‌ها و نسیم بهاری، انسان را به سمت 
تحول درونی و بیرونی فرا می‌خواند. در این میان، توجه به »نوسازی مدارس« به 
عنوان نماد بازآفرینی فضای آموزشی، همسو با روحیه نو شدن فصل بهار، ضرورتی 
انکارناپذیر است. همانگونه که طبیعت با جلوه‌های سبز خود جان می‌گیرد، مدارس 
نیز باید با به روزرسانی زیرساخت ها، محیطی پویا برای پرورش نسل آینده فراهم 
کنند. اینجانب ضمن تبریک آغاز روزهای سبز بهار طبیعت و تهنیت فرارسیدن ماه 
رمضان )بهار قرآن( از درگاه خداوند قادر متعال مسئلت دارم که این همزمانیِ پر 
برکت، زمینه ای برای نوسازی اندیشه ها، رفتارها و توسعه عدالت در فضاهای 

آموزشی در سراسر میهن عزیزمان باشد.

ساخت 102 مدرسه و 576 کلاس درس در اصفهان
فتحی اعلام کرد: در سال 1403، 102 مدرسه با 576 کلاس درس و 10 فضای ورزشی 

در استان اصفهان ساخته شده و به بهره‌برداری رسیده است. این پروژه‌ها با هدف رفع 
کمبودهای فضاهای آموزشی و بهبود شرایط تحصیلی دانش‌آموزان اجرا شده‌اند.

تعهد 2000 میلیارد تومانی خیرین برای مدرسه‌سازی
مدیرکل نوسازی مدارس استان اصفهان از تعهد 2000 میلیارد تومانی خیرین در سال 
1403 خبر داد و افزود: تاکنون 55 میلیارد تومان از این مبلغ محقق شده است. وی 

تأکید کرد که مشارکت خیرین نقش کلیدی در پیشبرد پروژه‌های مدرسه‌سازی 
داشته است.

طرح شهید عجمیان: بازسازی 7500 کلاس درس
فتحی به اجرای موفقیت‌آمیز طرح شهید عجمیان اشاره کرد و گفت: با همکاری 
گروه‌های جهادی، دانش‌آموزان، انجمن اولیاء و بسیج، بیش از 7500 کلاس درس 
در استان اصفهان تعمیر و شاداب سازی شده است. این طرح به عنوان یکی از 

بزرگ‌ترین برنامه‌های نوسازی مدارس در استان شناخته می‌شود.

افتتاح مدرسه شهیدان بارفروش پس از 4 سال انتظار
یکی از رویدادهای به‌یادماندنی سال 1403، افتتاح مدرسه شهیدان بارفروش در 
کاشان بود. این مدرسه پس از 4 سال انتظار، با حضور مادر 4 شهید بارفروش به 
بهره‌برداری رسید. فتحی این رویداد را نمادی از همدلی و مشارکت مردم در امر 

مدرسه‌سازی دانست.

توزیع تجهیزات آموزشی و هنرستانی به ارزش ۱۷۰ میلیارد تومان
مدیرکل نوسازی مدارس استان اصفهان اعلام کرد: تجهیزات آموزشی و هنرستانی به 

ارزش ۱۷۰ میلیارد تومان )شامل ۷۰ میلیارد تومان تجهیزات هنرستانی و ۱۰۰ میلیارد 
تومان تجهیزات با کاربری آموزشی( تأمین شده است.

برگزاری 14 جلسه در خصوص نهضت توسعه عدالت درفضاهای آموزشی
فتحی افزود: تا کنون 14 جلسه در خصوص نهضت توسعه عدالت درفضاهای 
آموزشی و پرورشی برگزار شد که ۶ جلسه از آن‌ها با حضور استاندار همراه بوده 
و تمامی گروه‌ها و فرمانداری‌ها در شهرستان‌ها بسیج شده‌اند تا مشکلات 
نظام مسائل آموزش و پرورش را رفع کنند. وی همچنین به نقش مؤثر 
مشارکت مردم و گروه‌ها و پیگیری مسئولین اشاره کرد و گفت: این نهضت 
همکاری بی‌تردید باعث افزایش مشارکت مردم خواهد شد و با این حرکت 
اغلب کمبودهای فضاهای آموزشی، معضل دو شیفت بودن مدارس، مدارس 

تخریبی، و مشکلات مرتبط با مسکن مهر رفع خواهند شد.

برنامه‌های آینده نوسازی مدارس اصفهان
مدیرکل نوسازی مدارس استان اصفهان به برنامه‌های آینده این اداره کل 
نیز اشاره کرد و گفت: در سال جاری، پیگیری طرح نهضت توسعه عدالت در 
فضاهای آموزشی، تکمیل پروژه‌های خیری، طراحی مدارس محله‌محور، 
استانداردسازی فضاهای آموزشی و استفاده از انرژی پاک و سلول‌های 

خورشیدی در مدارس خیرساز در دستور کار قرار دارد. 
وی همچنین از برگزاری بیست و هفتمین جشنواره‌ استانی و چهارمین 

جشنواره بانوان خیر مدرسه‌ساز خبر داد.

مدیر منطقه ۱۰ شهرداری اصفهان گفت: با توجه به اهمیت ارتقای کیفیت زندگی 
در مناطق مختلف شهر، بازسازی مراکز فرهنگی و ورزشی از اولویت‌های اصلی 
این منطقه بوده و تاکنون با برنامه‌ریزی دقیق و همکاری مستمر، ۸۰ درصد از این 

پروژه‌ها به پایان رسیده است.
محمد صیرفی‌نژاد در گفت‌وگو با خبرنگار »ایمنا« با بیان اینکه منطقه ۱۰ شهرداری 
اصفهان یکی از مناطق مهم این شهر است، اظهار کرد: این منطقه همواره تلاش 
داشته است تا با استفاده از منابع و ظرفیت‌های موجود به بهبود کیفیت زندگی 
شهروندان خود بپردازد؛ در این راستا بازسازی و بهبود امکانات فرهنگی و ورزشی 
در اولویت قرار گرفت تا مردم منطقه از این خدمات بهره‌مند شوند. وی با اشاره به 
پیشرفت چشمگیر پروژه‌های بازسازی و تعمیرات مراکز فرهنگی و ورزشی این 
منطقه از جمله تکمیل ۸۰ درصدی آن‌ها با اعتباری بالغ بر ۲۰ میلیارد ریال افزود: 
در ماه‌های آینده شاهد بهره‌برداری از مراکز جدید و ارتقای خدمات به شهروندان 

خواهیم بود.
مدیر منطقه ۱۰ شهرداری اصفهان گفت: با توجه به اهمیت ارتقای کیفیت زندگی 

در مناطق مختلف شهر، پروژه‌های بازسازی و تعمیرات مراکز فرهنگی و ورزشی 
منطقه از اولویت‌های اصلی این شهرداری در سال‌های اخیر بوده است؛ با توجه 
به برنامه‌ریزی‌های دقیق و همکاری‌های مستمر با مسئولان مختلف، تاکنون 
توانسته‌ایم ۸۰ درصد از پروژه‌های مورد نظر را به پایان برسانیم. صیرفی‌نژاد با 
بیان اینکه این پروژه‌ها شامل بازسازی و بهبود زیرساخت‌های مختلف در مراکز 
فرهنگی و ورزشی منطقه است، تصریح کرد: تلاش کرده‌ایم با نوسازی امکانات 
موجود، فضاهایی مناسب برای استفاده عموم شهروندان فراهم کنیم، زیرا مراکز 
فرهنگی و ورزشی، محلی مناسب برای فعالیت‌های هنری، ورزشی، آموزشی 
و اجتماعی است و ارتقای کیفیت این فضاها می‌تواند تأثیر مثبتی بر زندگی 
شهروندان داشته باشد. وی با اشاره به تأثیرات این پروژه‌ها در توسعه اجتماعی 
منطقه گفت: یکی از اهداف مهم این پروژه‌ها افزایش مشارکت شهروندان در 
فعالیت‌های اجتماعی و فرهنگی است، زیرا با بهبود امکانات ورزشی و فرهنگی، 
مردم می‌توانند از فضاهایی مناسب برای ورزش، تفریح، آموزش و حتی 
فعالیت‌های هنری بهره‌مند شوند. مدیر منطقه ۱۰ شهرداری اصفهان با اشاره به 
اینکه فضاهای مناسب می‌تواند به رشد و شکوفایی استعدادها و توانمندی‌ها 
جوانان کمک کند، تصریح کرد: بازسازی بعضی از مراکز ورزشی به پایان رسیده و 
در حال حاضر در اختیار عموم مردم قرار دارد؛ این مراکز شامل سالن‌های ورزشی 
و زمین‌های بازی بوده که با تجهیز و نوسازی امکانات، امکان استفاده بهینه برای 
ورزشکاران و شهروندان فراهم شده است. صیرفی‌نژاد گفت: پروژه‌های بازسازی 
و بهبود مراکز فرهنگی و ورزشی همچنان ادامه دارد و ما امیدواریم با تکمیل کامل 
این پروژه‌ها، منطقه ۱۰ شهرداری اصفهان به یکی از بهترین مناطق شهری از نظر 

امکانات فرهنگی و ورزشی تبدیل شود.
وی ادامه داد: به شهروندان اطمینان می‌دهیم که پروژه‌های بازسازی و نوسازی 
مراکز فرهنگی و ورزشی در زمان‌بندی مشخص به پایان خواهد رسید و به‌زودی 

شاهد بهره برداری از این مراکز خواهیم بود.

ولی‌ا... مهابادی، رئیس هیئت‌مدیره انجمن تولیدکنندگان لوله‌های فولادی 
و پوشش خطوط انتقال، پس از نشست نوروزی با مدیرعامل گروه فولاد 
مبارکه گفت: نشست ما با مدیرعامل جدید گروه فولاد مبارکه، به منظور بررسی 
همکاری‌های بیشتر بین این کارخانه و کارخانجات عضو انجمن برگزار شد. این 
کارخانجات تأمین‌کننده لوله‌های خطوط انتقال آب و گاز کشور هستند و به 

عنوان مشتریان اصلی فولاد مبارکه شناخته می‌شوند.
وی افزود: در این نشست، پیرامون پروژه‌های مختلف و نیازهای موجود در حوزه 
آبرسانی بحث و تبادل نظر شد. هدف ما این است که با استفاده از ظرفیت‌های 
تولیدی فولاد مبارکه، بتوانیم به پروژه‌های بزرگ و وسیع آبرسانی کشور پاسخ 

دهیم.
رئیس هیئت‌مدیره انجمن تولیدکنندگان لوله‌های فولادی و پوشش خطوط 
انتقال گفت: با توجه به توان تولیدی کارخانجات ما، امیدواریم که بتوانیم از 
ظرفیت‌های موجود به بهترین نحو استفاده کنیم و پروژه‌های آبرسانی را به 
سرانجام برسانیم. وی خاطرنشان کرد: سرمایه‌گذاری‌های انجام شده در 
بخش خصوصی به عنوان سرمایه‌های ملی در دسترس هستند و با همفکری و 

مشارکت مجموعه فولاد مبارکه، می‌توانیم این پروژه‌ها را فعال کنیم. محور اصلی 
ما افزایش توان تولید و استفاده از ظرفیت‌های تولیدی موجود در کشور است. 
امیدواریم که همکاری‌های مشترک بین شرکت‌های عضو انجمن و فولاد مبارکه 

در سال جدید ادامه یابد و به تحقق اهداف مشترک کمک کند.

فناوران پژوشکده فاوا دانشگاه صنعتی اصفهان موفق به طراحی وساخت 
نمایشگر نظارتی فرودگاهی شدند. به گزارش خبرگزاری صداوسیما، رئیس 
پژوهشکده فناوری اطلاعات و ارتباط دانشگاه صنعتی اصفهان گفت: با بومی 
سازی این سامانه فرودگاه‌هایی که مجهز به رادار نیستند قابلیت استفاده از این 
سامانه فراهم شده است. وحید غفاری نیا افزود: با اعمال تحریم‌ها فناوران 
این پژوهشکده پس از سال‌ها تلاش وتحقق موفق شدند این فناوری را حتی 
با کیفیت بالاتر داخلی سازی کنند. وی گفت: این سامانه قادر است اطلاعات 
رادار‌های مختلف فرودگاه‌ها را با سرعت بالا دریافت کند و نمایش دهد. رئیس 
پژوهشکده فناوری اطلاعات و ارتباط دانشگاه صنعتی اصفهان تأکید کرد: این 

سامانه با هدف دریافت، پردازش و نمایش اطلاعات حسگر‌های رادار اولیه، 
ثانویه و ADS-B با پوشش تمامی فرمت‌های استاندارد بین‌المللی با تلاش 
کارشناسان پژوهشکده فناوری اطلاعات و ارتباطات دانشگاه صنعتی اصفهان 
و به سفارش و همکاری اداره کل ارتباطات و ناوبری هوایی شرکت فرودگاه‌های 
کشور آماده شده است. غفاری نیا گفت: تسلط علمی به دانش فنی اطلاعات که 
بین ایستگاه‌های مختلف شرکت فرودگاهی رد و بدل می‌شود، مهمترین ویژگی 
این سامانه است. وی افزود: این سامانه در برج‌های فرودگاهی و مراکز کنترل 
ترافیک هوایی کشور وظیفه دارد اطلاعات رادار‌های مختلف را از حسگر‌های 

مختلف دریافت کند و نمایش دهد.

مهندس مهری، مدیر منطقه دو عملیات انتقال گاز به اتفاق اعضای هیئت رئیسه 
با حضور در ساختمان مرکزی شرکت گاز استان اصفهان با دکتر محسنی مدیر 
عامل این شرکت دیدار و گفتگو کرد. دکتر محسنی ضمن تبریک سال نو و عید 
سعید فطر،ضمن تشکر از حضور مدیر و اعضای هیئت رئیسه منطقه دو عملیات 
انتقال گاز از تلاش‌های مستمر و همدلانه مدیریت و کارکنان شریف منطقه دو 

عملیات انتقال گاز به ویژه در طول فصل سرد سال ۱۴۰۳ تقدیر و تشکر نمود. 
مهندس مهری هم در این نشست ضمن تبریک سال جدید و اشاره به اینکه 
سطح تعاملات دو مجموعه در بالاترین سطح خود قرار دارد از همکاری‌های 
مدیریت و کارکنان شرکت گاز استان اصفهان در بخش‌های مختلف قدردانی 

نمود‌. 
خاطرنشان می‌سازد در پایان این نشست دکتر محسنی با اعطای لوح تقدیر 
به مهندس مهری از تلاش خالصانه و متعهدانه مدیریت و کارکنان منطقه دو 

عملیات انتقال گاز در تأمین پایدار و ایمن گاز طبیعی مورد نیاز کشور قدردانی 
نمود.

حدود ۲۱۷ هزار تن گندم دولتی از طریق ناوگان ریلی به استان اصفهان حمل شده 
است. مدیر کل غله و خدمات بازرگانی استان اصفهان گفت: حدود ۱۶۱ هزار تن 
گندم دولتی سال گذشته از طریق ناوگان ریلی از دیگر استان‌ها برای تأمین نیاز 
استان اصفهان حمل شده است. محسن ضیائی افزود: همچنین دراین مدت 
حدود ۵۶ هزار تن گندم وارداتی از بنادر شهید رجائی و بندر امام خمینی )ره( به 

سیلوی شهید موسوی اصفهان حمل شده است. 
وی گفت: با توجه به سیاست‌های دولت و اسناد بالا دستی و مزایای حمل و نقل 
ریلی همچون کاهش آلاینده‌های زیست محیطی و کاهش تصادفات جاده‌ای 
تلاش بر این است که حمل گندم از طریق ریلی در سال جاری رشد مطلوب تری 
به همراه داشته باشد. مدیر کل غله و خدمات بازرگانی استان اصفهان افزود: با 
توجه به اینکه سیلوی شهید جبل عاملیان کاشان در مسیر خطوط ریلی قرار دارد 
می‌طلبد که مسئولان مربوطه شرکت راه آهن جمهوری اسلامی ایران برای اتصال 

این سیلو به خطوط ریلی تلاش کنند.

مدیر منطقه ۵ شهرداری اصفهان از بازدید ۲۰ هزار و ۳۰۰ گردشگر از پارک 
آموزشی حیات وحش صفه در بازه زمانی بیست‌وپنجم اسفند ۱۴۰۳ تا 

پانزدهم فروردین ۱۴۰۴ خبر داد.
به گزارش اداره ارتباطات رسانه ای شهرداری اصفهان، حسین کارگر با بیان 
اینکه پارک کوهستانی صفه یکی از تفرجگاه‌های مهم و نقاط گردشگری است، 
گفت: پارک آموزشی حیات وحش این مجموعه به مساحت 5 هکتار دارای 
۳۳۰ حیوان از ۳۵ گونه جانوری شامل گوشتخواران، علفخواران، جوندگان 

و پرندگان و محیطی جذاب به‌ویژه برای آشنایی کودکان و نوجوانان است. 
وی افزود: این مجموعه در ایام نوروز ۱۴۰۴، از بیست‌وپنجم اسفند ۱۴۰۳ تا 
پانزدهم فروردین ۱۴۰۴ مورد بازدید حدود ۲۰ هزار و ۳۰۰ نفر گردشگر قرار 

گرفت.
مدیر منطقه ۵ شهرداری اصفهان خاطرنشان کرد: پارک آموزشی حیات 
وحش صفه همه روزه از ساعت ۸:۳۰ تا ۱۷:۳۰ پذیرای گردشگران علاقه‌مند 

به حیوانات است.

گزارش نوروزی مدیرکل نوسازی مدارس استان اصفهان؛

هدیه ۵۷۶ کلاس درس به آینده سازان نصف جهان

انواع سرقت در اصفهان ۱۸ درصد کاهش یافت

 دیدار نوروزی مدیر و اعضای هیئت رئیسه منطقه دو عملیات انتقال گاز با 
مدیر عامل شرکت گاز استان اصفهان 

حمل ریلی حدود ۲۱۷ هزار تُن گندم دولتی به استان اصفهان

همکاری‌های جدید فولاد مبارکه و تولیدکنندگان لوله‌های فولادی برای پروژه‌های 
آبرسانی کشور

مدیر منطقه ۱۰ شهرداری اصفهان:

۸۰ درصد پروژه‌های بازسازی فرهنگی و ورزشی منطقه ۱۰ اصفهان تکمیل شده است

مدیر منطقه ۵ شهرداری اصفهان خبر داد؛

بازدید بیش از ۲۰ هزار گردشگر از پارک حیات وحش صفه در نوروز

با قابلیت دریافت و نمایش اطلاعات رادار‌های مختلف؛

بومی سازی سامانه نمایشگر نظارتی فرودگاهی در اصفهان
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